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Safety Information

Before operating this appliance, please ensure that you read & understand all the instructions that apply to it as failure to comply with these instructions may
result in personal injury to other person, and also increase the risk of fire of electrical shock. Please ensure that any replacement parts or accessories used
with this appliance are correctly and/or securely fitted before use.

Please retain the instructions for constant reference.

ATTENTION!

The equipment complies with the safety regulations required tor electrical equipment.

Read through the instructions tor use before staling up the equipment.

Improper use can lead to personal injury and property damage. Persons, who are not familiar with the instructions, may not operate the equipment.
Keep the instructions for use in safe custody.

Attention: Before assembly and starting operation, read the operating instructions carefully.

Check that the mains voltage corresponds to the details on the type plate.

Only connect to a proper 220-240 volt, 50/60Hz socket.

Pull the mains plug out of the socket when: the unit is not in use, before opening the unit, before cleaning and maintenance.

Never clean with solvents.

Do not use the cable to pull the plug out of the socket.

When unit is ready for use, do not leave unattended.

Safeguard from children.

Care must be taken that the mains connection lead is not damaged by being driven over, crushed stretched, etc.

The unit must not be operated if the mains connection lead is not in perfect condition.

If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer or its service agent to a similarly qualified person in order to avoid a hazard.
On no account vacuum: burning matches, glowing ashes and cigarette ends, inflammable, corrosive, fire hazard or explosive substances, vapours and liquids.
This unit is not suitable for vacuuming dust which.is damaging to health.

Store the unit in a dry place.

Do not operate a defected unit.

Servicing only by an authorized after-sales service point.

Use only for operations for which the unit is intended:

Take great care when cleaning stairs.

Use only manufacturer's attachments and spare parts.

This appliance can be used by children aged from 8 yearsiand above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience
and knowledge if they have been given supervision or instruetion concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved.
Children shall not play with the appliance.

Description of main parts
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No. Part No. | Part * The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical
specifications without prior notice unless these changes significantly affect the performance and safety of
1. Handle 9. Idler wheel the products. The parts described / illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands may
also concern other models of the manufacturer's product line with similar features and may not be
included in the product you just acquired.
2. ON/OFF switch 10. | Flexible vacuum
/ * To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection,
hose repair or replacement work, including maintenance and special adjustments, must only be carried out by
technicians of the authorized service department of the manufacturer.
3. Top section 11. | Vacuum tube
* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided
equipment may cause malfunctions or even serious injury or death. The manufacturer and the importer
. - shall not be liable for injuries and damages resulting from the use of non-conforming equipment.
4. Filter basket 12. | Airinlet ; g g L
5. Safety float valve 13. | Large vacuum nozzle
6. Clasp 14. | Dust bag
7. Container 15. | Turn on the water
pipe
8. Vacuum hose 16. | Crevice nozzle
connection

Technical Data

Voltage/Frequency: 220V-240V/50-60Hz
Power: 1400W
Vacuum: 18Kpa
Capacity: 30Lt
Noise: 80db
Hose: ®32mm
Cord length: 4.5m
Assembly

Please note:
Figure 6a:Use the supplied feamed plastic filter for wet vacuum-cleaning
Figure'6b:Use the supplied dust bag for dry vacuum-cleaning
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Operating instructions

Wet vacuum cleaning

Unplug before change filter (Figure 1)

Pull the supplied foamed plastic filter over the filter basket (Figure 2) for wet vacuum-cleaning.
Insert the plug and turn on the switch, then appliance starts to work (Figure 4 & 5a or 5b)

The dust bag included upon delivery is not suitable for wet vacuum-cleaning!

Dry vacuum cleaning

Unplug before change filter (Figure 1), then take'out the bag'and empty the dust or replace the bag. Slip the dust bag onto the socket(figure 2) for dry
vacuum-cleaning.

Insert the plug and turn on the switch, then appliance starts to work (Figure 5 & 6a or 6b)

The dust bag is suitable only for dry vacuum-cleaning!

Maintenance and care

Unplug before maintenance (Figure 1)
Take off the foamed plastic filter (Figure 3), and wash by water (Figure 5)
IMPORTANT: Do not use detergents to clean the filter. The filter must be thoroughly dry before the machine is'used.

Repairs
Only use accessories and spare parts recommended by the manufacturer. If the equipment should fail some day in spite of our quality controls and your
maintenance, only have it repaired by an authorized electrician.

Correct disposal of this product

This marking indicates that this product should not be disposed with other household wastes throughout the EU. To prevent possible harm to the

environment or human health from uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly to promote the sustainable reuse of material resources. To

return your used devilce, please use the return and collection systems or contact the retailer where the product was purchased. They can take this
s Product for environmental safe recycling.
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Informations sur la sécurité

Avant d'utiliser cet appareil, assurez-vous de lire et de comprendre toutes les instructions qui s'y rapportent, car le non-respect de ces instructions peut
entrainer des blessures corporelles et augmenter le risque d'incendie ou de choc électrique. Veuillez vous assurer que toutes les pieces de rechange ou les
accessoires utilisés avec cet appareil sont correctement et/ou solidement installés avant de I'utiliser.

Veuillez conserver les instructions pour vous y référer en permanence.

ATTENTION !

L'appareil est conforme aux regles de sécurité requises pour les équipements électriques.

Lisez le mode d'emploi avant de mettre I'appareil en service.

Une utilisation incorrecte peut entrainer des blessures corporelles et des dommages matériels. Les personnes qui ne connaissent pas les instructions ne doivent
pas utiliser I'appareil. Conservez le mode d'emploi en lieu sr.

Attention : Avant le montage et la mise en service, lisez attentivement le mode d'emploi.

Vérifiez que la tension du réseau correspond aux indications de la plaque signalétique.

Ne branchez que sur une prise de courant appropriée de 220-240 volts, 50/60Hz.

Retirez la fiche secteur de la prise lorsque : I'appareil n'est pas utilisé, avant d'ouvrir I'appareil, avant le nettoyage et I'entretien.

Ne jamais nettoyer avec des solvants.

N'utilisez pas le cable pour retirer la fiche de la prise.

Lorsque I'appareil est prét a étre utilisé, ne le laissez pas sans surveillance.

Protégez-le des enfants.

Veillez a ce que le cable de raccordement au réseau ne soit pas endommagé par un choc, un écrasement, un étirement, etc.

L'appareil ne doit pas étre utilisé si le cable de raccordement au réseau n'est pas en parfait état.

Sile cordon d'alimentation est endommaggé, il doit étre remplacé par le fabricant ou son agent de service a une personne de qualification similaire afin d'éviter
tout danger.

N'aspirez en aucun cas: des allumettes en feu,des cendresiincandescentes et des mégots de cigarettes, des substances, vapeurs et liquides inflammables,
corrosifs, présentant un risque d'incendie ou explosifs. Cet appareil ne convient pas pour aspirer des poussiéres nocives pour la santé.

Rangez I'appareil dans un endroit sec.

Ne pas utiliser un appareil défectueux.

L'entretien doit étre effectué uniquement par un point de service apres-vente agréé.

N'utiliser que pour les opérations pour lesquelles I'appareil est prévu.

Faites tres attention lors du nettoyage des escaliers.

N'utilisez que les accessoires et les piéces de rechange du fabricants

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants a partir de 8 ans etipar des personnes.aux capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou manquant
d'expérience et de connaissances, s'ils ont regu une surveillance ouides instructions concernant l'utilisation de I'appareil en toute sécurité et s'ils comprennent
les risques encourus.

Les enfants ne doivent pas jouer avec |'appareil.

Description des principales parties
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Num. Partie Num.| Partie * Le fabricant se réserve le droit d'apporter des modifications mineures a la conception et aux
spécifications techniques du produit sans préavis, a moins que ces modifications n'affectent de maniere
1. Poignée 9. Roue de pignon significative les performances et la sécurité des produits. Les piéces décrites / illustrées dans les pages du
manuel que vous tenez entre vos mains peuvent également concerner d'autres modeéles de la gamme de
produits du fabricant présentant des caractéristiques similaires et peuvent ne pas étre incluses dans le
produit que vous venez d'acquérir.

2. Interrupteur ON/OFF | 10. | Flexible
d'aspiration * Pour garantir la sécurité et la fiabilité du produit et la validité de la garantie, tous les travaux de
réparation, d'inspection, de réparation ou de remplacement, y compris I'entretien et les réglages spéciaux,
3. Section supérieure 11 Tube a vide doivent étre effectués uniquement par des techniciens du service aprés-vente autorisé du fabricant.

* Utilisez toujours le produit avec I'équipement fourni. L'utilisation du produit avec un équipement non

fourni peut entrainer des dysfonctionnements, voire des blessures graves ou mortelles. Le fabricant et
4. Panier a filtre 12. Entrée d'air I'importateur ne sont pas responsables des blessures et des dommages résultant de I'utilisation d'un
équipement non conforme.

5. Vanne a flotteur de 13. | Grande buse
sécurité d'aspiration
6. Fermoir 14. | Saca poussiere
7. Conteneur 15. | Ouvrir la conduite
d'eau
8. Raccordement du 16. | Buse de crevasse

tuyau d'aspiration

Données techniques
Voltage/Fréquence: 220V-240V/50-60Hz
Puissance: 1400W
Le vide: 18Kpa
Capacité: 30Lt
Le bruit: 80db
Tuyau: ®32mm
Longueur du cordon: 4.5m
Montage

Veuillez-noter:
Figure 6a: Utilisez le filtre en mousse de plastique fourni pour I'aspiration humide
Figure 6b: Utilisez le sac a'poussierefourni pour I'aspiration seche
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Instructions d'utilisation

Nettoyage par aspiration humide

Débrancher avant de changer le filtre (Figure 1)

Pour I'aspiration humide, tirez le filtre en mousse de plastique fourni sur le panier du filtre (figure 2).
Insérez la fiche et allumez l'interrupteur, puis I'appareil commence a fonctionner (Figure 4 & 5a ou 5b).
Le sac a poussiere inclus dans la livraison n'est pas adapté a I'aspiration humide!
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Nettoyage a sec sous vide

Débranchez avant de changer le filtre (figured), puis sortez le sac et videz la poussiére ou remplacez le sac. Glissez le sac a poussiére sur la prise (figure 2)
pour un nettoyage a sec de |'aspirateur.

Insérez la fiche et allumez l'interrupteur, puis I'appareil commence a fenctionner (Figures 5 & 6a ou 6b).

Le sac a poussiére ne convient que pour |'aspiration,a sec!

Maintenance et entretien
Débrancher avant I'entretien (Figure 1).

Retirez le filtre en plastique expansé (figure 3) et lavez-le a I'eau (figure 5).
IMPORTANT: N'utilisez pas de détergents pour nettoyer le filtre. Le filtre doit étre parfaitementisec avant.d'utiliser la machine.

Réparations
N'utilisez que les accessoires et pieces de rechange recommandés par le fabricant. Si I'équipement devait un jour tomber en panne malgré nos contréles de
qualité et votre entretien, ne le faites réparer que par un électricien agréé.

Elimination correcte de ce produit

Ce marquage indique que ce produit ne doit pas étre éliminé avec les autres déchets ménagers dans toute I'UE. Pour éviter tout dommage
éventuel a I'environnement ou a la santé humaine da a I'élimination incontrolée des déchets, recyclez-le de maniere responsable afin de
promouvoir la réutilisation durable des ressources matérielles. Pour retourner votre diable usagé, veuillez utiliser les systémes de retour et de

mmmmm  CO'lecte ou contacter le détaillant chez qui le produit a été acheté. Ils peuvent reprendre ce produit pour un recyclage respectueux de
I'environnement.
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Informazioni sulla sicurezza

Prima di mettere in funzione questo apparecchio, assicurarsi di aver letto e compreso tutte le istruzioni ad esso relative, poiché la mancata osservanza di
queste istruzioni puo provocare lesioni personali ad altre persone e aumentare il rischio di incendio o di scosse elettriche. Prima dell'uso, accertarsi che le parti
di ricambio o gli accessori utilizzati con questo apparecchio siano montati correttamente e/o in modo sicuro.

Conservare le istruzioni per un riferimento costante.

ATTENZIONE!

L'apparecchio & conforme alle norme di sicurezza previste per le apparecchiature elettriche.

Prima di mettere in funzione I'apparecchiatura, leggere attentamente le istruzioni per I'uso.

L'uso improprio puo causare lesioni personali e danni materiali. Le persone che non conoscono le istruzioni non possono utilizzare I'apparecchiatura.
Conservare con cura le istruzioni per I'uso.

Attenzione: Prima del montaggio e della messa in funzione, leggere attentamente le istruzioni per I'uso.

Verificare che la tensione di rete corrisponda ai dati riportati sulla targhetta.

Collegare solo a una presa adeguata da 220-240 volt, 50/60 Hz.

Estrarre la spina dalla presa di corrente quando: 'unita non & in uso, prima di aprire 'unita, prima della pulizia e della manutenzione.

Non pulire mai con solventi.

Non utilizzare il cavo per estrarre la spina dalla presa.

Quando I'apparecchio & pronto per l'uso, non lasciarlo incustodito.

Proteggere dai bambini.

E necessario prestare attenzione affinché il cavo di collegamento alla rete non venga danneggiato da urti, schiacciamenti, ecc.

L'apparecchio non deve essere messo in funzione se ik.eavo di collegamento alla rete non e in perfette condizioni.

Se il cavo di alimentazione e danneggiato, deve essere sostituito dal produttore o dal suo agente di assistenza a una persona altrettanto qualificata per evitare
un pericolo.

Non aspirare mai: fiammiferi accesi, ceneri incandescenti e mozziconi di sigaretta, sostanze, vapori e liquidi infiammabili, corrosivi, a rischio di incendio o
esplosivi.

Questo apparecchio non é adatto ad aspirare polveriidannose per la salute.

Conservare |'unita in un luogo asciutto.

Non mettere in funzione un'unita difettosa.

La manutenzione deve essere effettuata solo da un centre di assistenza‘autorizzato.

Utilizzare solo per le operazioni per le quali I'apparecchio e previsto.

Prestare molta attenzione durante la pulizia delle scale.

Utilizzare solo accessori e ricambi del produttore.

Questo apparecchio puo essere utilizzato da bambini a partire dagli 8,anni di‘eta'e da persene con ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali o con mancanza
di esperienza e conoscenza, a condizione che abbiano ricevuto supervisione o istruzioni per l'uso dell'apparecchio in modo sicuro e che comprendano i pericoli
connessi.

| bambini non devono giocare con I'apparecchio.

Descrizione delle parti principali
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Num. | Parte Num.| Parte

1 Manig“a 9. Ruota folle * || produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del

prodotto senza preavviso, a meno che tali modifiche non influiscano significativamente sulle prestazioni e
sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le mani
2. Interruttore ON/OFF 10. Tubo flessibile per possono riguardare anche altri modelli della linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e
potrebbero non essere incluse nel prodotto appena acquistato.

il vuoto

* Per garantire la sicurezza e I'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli interventi di
3. Sezione superiore 11. Tubo a vuoto riparazione, ispezione, riparazione o sostituzione, compresa la manutenzione e le regolazioni speciali,
devono essere eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con |'attrezzatura fornita. L'utilizzo del prodotto con apparecchiature non

4. Cestello del filtro 12. Ingresso aria in dotazione pud causare malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e
I'importatore non sono responsabili per lesioni e danni derivanti dall'uso di apparecchiature non
conformi.

5. Valvola a galleggiante| 13. | Ugello per il vuoto di

di sicurezza grandi dimensioni

6. Chiusura 14. | Sacchetto antipolvere

7. Contenitore 15. | Accendere il tubo

dell'acqua

8. Collegamento del 16. | Bocchetta per crepe

tubo flessibile del
vuoto
Dati tecnici

Tensione/Frequenza: 220V-240V/50-60Hz

Potenza: 1400W

Vuoto: 18Kpa

Capacita: 30Lt

Rumore: 80db

Tubo flessibile: ®32mm

Lunghezza del cavo: 4.5m

Montaggio
Si pregadi notare:
Figura 6a=Utilizzare il filtro'in plastica espansa in dotazione per |'aspirazione
a umido
Figura 6b: Utilizzare il.sacchetto per la polvere in dotazione per I'aspirazione
a secco
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Istruzioni per l'uso

Aspirazione a umido

Scollegare la spina prima di cambiare il filtro (Figura 1)

Per la pulizia a umido, tirare il filtro in plastica espansa in dotazione sul cestello del filtro (Figura 2).
Inserire la spina e accendere I'interruttore, quindi I'apparecchio inizia a funzionare (Figura 4 e 5a o 5b).
Il sacchetto per la polvere fornito alla consegna non é adatto per I'aspirazione a umido!

2 11111’1 A

Aspirazione a secco

Scollegare la spina prima di sostituire il filtro(Figura 1), quindi estrarre il sacchetto e svuotare la polvere o sostituire il sacchetto. Inserire il sacchetto della
polvere nella presa (figura 2) per la pulizia a secco.

Inserire la spina e accendere I'interruttore, quindi I'apparecchio iniziaia funzionare (Figura 5 e 6a o 6b).

Il sacchetto per la polvere e adatto solo per la pulizia a'secco!

Manutenzione e cura

Scollegare la spina prima della manutenzione (Figura 1).
Togliere il filtro di plastica espansa (Figura 3) e lavarlo con acqua (Figura 5).
IMPORTANTE: Non utilizzare detergenti per pulire il filtro. Prima di utilizzare la macchina, il filtro. deve ‘essere completamente asciutto.

Riparazioni
Utilizzare solo accessori e ricambi raccomandati dal produttore. Se un giorno I'apparecchio dovesse guastarsi nonostante i nostri controlli di qualita e la
vostra manutenzione, fatelo riparare solo da un elettricista autorizzato.

Smaltimento corretto di questo prodotto

Questo marchio indica che questo prodotto non deve essere smaltito con altri rifiuti domestici in tutta I'UE. Per evitare possibili danni all'ambiente

o alla salute umana dovuti a uno smaltimento incontrollato dei rifiuti, riciclateli in modo responsabile per promuovere il riutilizzo sostenibile delle

risorse materiali. Per restituire il devilce usato, utilizzare i sistemi di restituzione e raccolta o contattare il rivenditore presso il quale e stato
mmmmm 2cquistato il prodotto. Il prodotto potra essere riciclato in modo sicuro per I'ambiente.
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0é8nyieg achaleiag

Mpwv arnd tn Aettoupyia autrg TnG cUOKELNG, BeBalwbeite OtL £xeTe SlaBdoel kat KaTavonoeL OAEG TL 08nyieg Tou yxelptdiov, kabwe n un cuppudpdwaon
HE QUTEG TIG 08NYleg Hmopel va 08Ny oEL 0€ TPAUUATIONO GANOU aTOUOU Kal va aUERoeL Tov KivBuvo TupkayLldg i nAektporAnéiag. BeBalwbeite dtL Tuxdv
QVTAAAQKTIKA 1) 0EEGOUEP TIOU XPNOLUOTIOLOUVTAL LLE QUTH TN CUCKEUN €X0UuV ToroBetnBel cwotd f/kat e acdAaleLa pLv amo T xprion.

Duldgte Tig 0dnyieg xpriong oe aodalég onpeio yia peAhovtiki avadopd.

MPOZOXH!

0 €£0MALONOG OUUHOPPWVETAL LE TOUG KAVOVLOHOUG aodaAELQG TTOU amattoUVTaL Yo TOV NAEKTPLKO EEOTALOUO.

ALoBAOTE TLG 08NYieg XPrioNG TPV CUVOPHOAOYHOETE/CUVEETETE T EEAPTIATA LETAEY TOUG,.

H pn katdAAnAn xprion Uopet va o8nynoeL 0€ TPAUHATIONOUG KAl UALKEG {nLEG. Atopa Tou Sev elval 0IKELWHEVA LLE TLG 08NYLeg Xpriong Sev emttpéneTal
va xelpilovtat tov e§onAiopd. GUAGETe Tig 0dnyieg xpriong oe aodalég onueio yla peAhovikn avadopd.

Mpoooxn: Npwv and t cuvappoAdynon kat tnv évapén Aettoupyiog, SLaBAaote MPooekTkd TI 08nyieg Aettoupyiag.

EAéy&te OTL N TAon SIKTUOU AVTLOTOLKEL OTOL OTOLKELQ TTOU avaypAdOoVTaL TNV TIVAKISO TEXVIKWY XOPAKTNPLOTIKWY.

Suvbéete povo og KAtAANAN mpida 220-240 volt, 50/60Hz

Anocuvbéaote o BUopa tpododoaciag amo TNy mpila 6Tav: N CUCKEUT SEV XPNOLUOTIOLE(TAL, TIPLV AVOIEETE TNV CUCKEUT, TIPLV artd Tov KoBapLopd Kat t
ouvtrpnon.

Moté unv kaBapilete pe SLAAUTEG.

Mnv tpafdrte o kaAwdLo yla va arocuvbéaete to Buopa tpododoaciag anod tnv mpila.

‘Otav n cuokeur BPIOKETOL OE KATAOTACN AVAROVAG, LNV TNV adrivete xwpig eniBAedn.

Kpatote ta nadid oe acdpadn andotacn amnd tnv CUCKEUN.

Mpémet va AapBavetat pépLuva wote to KaAwdio tpododoaiag va pnv umootel BAABN amod eumAokr, cUVOAUN KA UNXOVIKEG KATATIOVA OELG.

H ouokeun 6ev mpémnel va tiBetal og Aettoupyia edv To kKaAwdLo tpododoaciag tng Sev PpiokeTal og APLOTN KATACTACH.

Edv to kaAwdLo tpododooiag xel UTOOTEL {NLA, TIPETEL VAL AVTIKOTAOTAOEL Amd TOV KATAOKEVOOTH 1 TOV AVTUTPOOWTO GEPPLS TOU OE ATOMO HE TApOUOoL
npoodvTa, MPOKELUEVOU va armodeuxBei kivouvogs

MnV XPNOLLOTIOLEITE TNV GUCKEUN yLla va 0KOUTH{ETEEUMAEKTA 1] EKPNKTIKA LYPA, KAUOTIKA OVTIKEIUEVA, TIUPAKTWHEVN KOl KAUTH okovn 1 erBAaBri UAKA
ylo Tty uyeia.

Autr n cuokeun 8ev gival KATAAANAN yLla TNV aVaPEOodNen GkovnSItou eival emBAaBrg yla tnv uyeia.

AmoBnkeUETE TNV OKOUTIA LOVO OE XWPOUG UE XAUNAGIIOG00TA. LYPAGLAC.

Mnv B£tete o€ Aettoupyia TV CUCKEUN av £XEL T(PORAN LA SLapporc.

‘O\eg oL EMLOKEVEG Ba PEMEL VAL TIPOY LATOTIOLOUVTOL OVO Qto TO EE0UCLOSOTNUEVO TUNUA CEPPLG.

XPNOLUOTIOOTE TV CUCGKEUT HOVO YLa TNV OKOTIOUEVN XPNON:

Na eiote Slaitepa mpooektikoi Otav kabapilete OKANEG.

Xpnotuomnoleite povo ta e€apTAOTA KAl To AVTOAAOKTIKA TTOU GUVLOTA, O KOTOLOKEU AGTHG.

AuTHA n cuokeun propel va xpnotpornowinBetl amd madid nAkiog amo 8 ETwV Kall AVW KALOTIO ATOUA UE MELWHEVEG OWUATIKES, ALOBNTNPLAKEG 1) SLAVONTIKEG
LKOVOTNTEG ) EMNeLn eUmeLpiag kal ywwoswv, ebdcov eTuBAEmOVTALE £xouV AABEL 08NYIEG OXETIKA LLE TN XPrioN TNG CUOKEURG e aodaAr] TPOTIO KOL KATAVO-
o0V Toug KvdUVoug Ttou evéxel. Ta maubiLd Sev mpémnel va ailouv Ue T GuoKeur. O KaBaptooc Ko n cuvtipnon amd Tov Xproth Sev MPEMEL va yivetal anod
noudSLa xwpig emifAedn.

Nepypadn BACIKWY TUNUATWV
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No. Tl"'“la No. T“ﬁua * 0 kataokevootg Statnpel to Sikaiwpa va mpaypatorojoel Seutepeliovoe; aAAayEG oTo OXESLAGHO TOU
TIPOIOVTOG KAl OTOL TEXVLKA XOPAKTNPLOTIKA XWPLG Ttponyoupevn eL8omoinan, ektog edv oL aAAaYEG QUTEG ENPEGIOUV
1. XELpOA(XBI"] 9. TpO)('lOKOL onpavtikd tnv amodoon kot Aertoupyia aoddAelag twv Tmpoidviwv. Ta efaptipata mou mepypddovratl /
amnetkovilovtal oTLg oeASEG Tou yXELPLSiOU TTOU KpATATE OTaL XEPLAL OaG EVEEXETAL VOl adpOpoLV Kal o€ GAAQ LOVTEAQ
NG OELPAG TIPOIOVIWY TOU KATAOKEVQOTH], HE TIAPOHOL XAPOKTNPLOTIKA, Kol EVEEXETAL VAL punv TepthapBdvovtal oto
. . , OA A .
2. Aokdmtng ON/OFF 10. | EUkapmtog cwAnvag MDA I
uvappéd)nor]q * N va Staodaliotel n aoddhela Kot n aglomiotia Tou mpoidvtog KaBwg Kat n WxUg tng eyyvnaong OAeg oL epyaocieg
eMSLOpBWONG, ENEYXOU, EMUOKEUNG N QVTIKOTAOTAONG CUMMEPNAUBAVOUEVNG TNG CUVTIAPNONG KAl TWV ELSKWY
3. Avw tuﬁ pa 11. Zw}\r']vug puBpicewy, pEMeL va eKTEAOUVTAL HOVO OO TEXVIKOUG TOU EE0UGLOSOTNHEVOU TUAHATOG Service Tou KATOOKEUAOTH.
avappocbncnc * XpnOLUOTIOLE(TE TTAVTA TO TPOIGV HE TOV TOPEXOHEVO EEOTALOUO. H AgLtoupyia Tou mpoidvtog pe pn-ripoPAemopevo
, , ) , e€omAlopd evdéxetal va ipokaAécel BAABN 1 akOpa Kat coBapd TPAUHATIONO 1 Bdvato. O KATAOKEVAOTHG KAl O
4. Onkn ¢L)\Tp0U 12. | Eioodog agpa eloaywyeag oudepia euBlvn dépel yla TPAUPATIOMOUG Kot PBAABEG TOU TPOKUTITOUV amd TV Xpron mn
TpoPAenOpEVOU EEOTALGHOD.
5. BaABida acdareiag | 13. | Meydho méEApa
(dhotep) avappopnong
6. K\elotpo 14. | fakoUAa
QATOPPLUATWY
7. Kadog 15. | Avoiéte tnv mapoxn
vepou
8. SUvdeopog owhnva | 16. | PUyxog
avappodnong avappddnong
(otevo)
TEXVIKA XOPOKTNPLOTLKA
Tdon/Zuxvotnta: 220V-240V/50-60Hz
loxvg: 1400W
loxug avappodnong: 18Kpa
XwpntKoTnTa KASoUL: 30Lt
Eminedo BopuBou: 80db
ALGPETPOG CWARVL: ®32mm
Mrkog cwAnva: 4.5m
ZuvappoAdynon

SNUAVTLKO:

ElKOVQ 60" XpNOLLOTIOL|OTE To apeXOpevo adpwdeg MAaoTkO diltpo yia
avappdbnen Le Lypod KABAPLGHO.

Ewova 6B: XpnoLUOROLOTE TV TOPEXOUEVN COKOUAQ OKOVNG YLa
avappObNaNKE GTEYVO KaBapLopd.

12 WWW.NIKOLAOUTOOLS.GR

~—




08nyieg Aettouvpyiog

KaBapiopég vypric avappédnong

Anocuvdeote to BUoua amd tnv npila pv aldéete to diktpo (Ewkdva 1)

Tpapriéte to mapexopevo adpwdeg MAaoTIkO diktpo mavw anod tnv Brkn tou diltpou (Ewova 2) yia uypo kabaplopd pe NAEKTPLKY okoUTa.
Juvb£oTe To BUOHA KOL TTATAOTE TOV SLAKOTITN, TOTE N CUOKEUN apXilel va Aettoupyel (Etkova 4 & 5a f 5B).

H oakoUAa okovng mou mepAapBAavetal Katd thv mapdadoon Sev eivat KATAAANAN yla Lypod KaBAPLoPO e NAEKTPLKH okouTa!

KaBapiopdg §nprig avappodnong

Anocuvdeate To BUoua amd tnv npila mpv aAdéeteTo ditpo (Etkova 1), otn cuvéxela BydAte tn oakoUAa Kat aSELAOTE TN OKOVN ) QVTLKATAOTIOTE T
oakoUAa. TortoBetriote Tn cakoUAa otnv unedoxr(ewova 2).yia.oteyvo Kabaplopd He TV NAEKTPLKE oKOUTIAL.

Suvb£aTe To BUOHA KOL TTOTAOTE TOV SLAKOTITH, TOTE N CUGKEUN apXilel va Aettoupyel (elkdva 5 & 6a 1) 6B).

H cakoUAa okovNng givat KatdAANAn povo yla oTeyvo kabapLopo pe NAeKTpLkr okouma!

ZuvtRpnon Kot KaBapLopog

ATooUVEEDTE TO LG Ao TV Tpila pLv amnod tn cuvtipnon (Ewkova 1)

Adaipéote to adpwdeg MAaoTiko diltpo (Ewkdva 3) kot mAUvVeTe pe vepd (Ewkova 5).

SHMANTIKO: Mnv XpnolUOTIOLEITE AIMOPPUTAVTIKA YLa Tov Kabaplopd tou diktpou. To diktpo mpémel va oTeyvwoeL KAAA TPV Ao Tt Xprion Tou
MNXavApaTog.

ETILOKEVEC

Xpnotpomnoleite povo egoptripata Kat AvTAAAAKTIKA TTOU GUVLOTWVTOL Ato ToV KaTtaokeuaoth. EGv o e§omAlopdg mapouotdoet kdmola BAGRN, mapd Toug
TIOLOTIKOUG HaG EAEYXOUG KL TN SIKA 00G oUVTHPNON, AVABECTE TNV EMLOKEUN TOU HOVO OE €E0UCLOSOTNEVO TUALO OEPPLG.

Zwotr andéppun owtoU TOU IPOIOVTOG

dUyete uBaveg BAaBeg oto mepBAarlov i tnv avBpwrivn vyeia and tnv avegéleyktn SLdbeon Twv amoPAATWY, AVOKUKAWOTE TO We uTteuBuvoTnTa
yLaL VoL TTPOWBNOETE TN PLWOLUN EMOVAXPNOLLOTOINGCN TWV UALKWY TTOPWV. Mol val EMLOTPEPETE TN XPNOLULOTIOLNEVN CUCKEUT 0AG, XPNOLLOTIOLOTE
TA CUOTAKATA ETLOTPOGDNG KAl GUANOYNG 1} ETILKOWVWVAOTE E TO KATAGTNO ALAVLKAG TIWANGNG Qi 0TIV ayopdloTnKE TO TPoidv. Autol urmopoulv va
TapaAdBouv auTo To TPOLOV yia ePLBAANOVTIKA aodain avakUKAwoN.

E H ofpaven autr utoSeLkvUEL OTL TO TIPOLOV aUTO Sev TIPEMEL va artoppintetal pali pe AN oklakd aroppippata oe oAokAnpn tnv EE. Ma va amo-
|
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NHdopmauma 3a 6esonacHocT

Mpeaw fa 3anouHeTte paboTa € TO3U ypes, MOJIs, yBEPETE Ce, Ye CTe NPOYenu v pasbpanu BCUYKU UHCTPYKLMM, KOUTO Ce OTHACAT 33 Hero, Tbit KaTo
Hecnas3BaHeTo Ha Te3W MHCTPYKLMM MOMKe a AoBefe A0 TeNeCHU NoBpeau Ha ApYry LA, KAaKTO U A3 YBENUYM PUCKA OT MOXKap UM TOKOB yaap. Mons,
yBepeTe Ce, Ye BCUYKM Pe3epBHM YacTM UM aKCecoapu, M3Nos3BaHU C TO3M ypes, ca NPaBuaHO U/WUn CUTYPHO MOHTUMPaHK nNpeau ynoTtpeba.

Mons, 3anasete MHCTPYKLMMTE 3a NOCTOAHHA CMpaBKa.

BHUMAHMUE!

060pyABaHETO OTroBaps Ha npasuiaTa 3a 6€30MNacHOCT, U3UCKBAHM 3@ e1IEKTPUYECKO

obopyaBaHe. MpoyeteTe UHCTPYKLMUTE 3a ynoTpeba, npeau Aa noctasuTe obopyaBaHeTo.

HenpasunHata ynotpe6a moxe fa foBefe [0 TEJeCHM NMOBPeAU M MaTePUasHU WeTw. JTMLa, KOUTO He Ca 3aM03HaTH C UHCTPYKLMUTE, He MoraT Aa paboTaT
c obopyasaHeTo. CbxpaHaBalTe MHCTPYKLMUTE 3a ynoTpeba Ha CUTypHO MACTO.

BHumaHwme: MNpean crnobasaHe v 3anoyBaHe Ha paboTa NpoyeTeTe BHUMATE/IHO MHCTPYKLMUTE 3@ eKCnioaTaums.

MpoBepeTe Aav MPEKOBOTO HaMNpeXKeHe CbOTBETCTBA HA AaHHWTe BbpXy TUNoBaTa TabesKa.

CBbp3BaiiTe CamMo KbM NOAXOAALY, KOHTAKT C HanpexeHwe 220-240 V, 50/60 Hz.

M3pbpnaiite wencena oT KOHTAKTa, KOraTo: YCTPOMCTBOTO He Ce U3M03Ba, Npeay OTBapAHe Ha YCTPOWCTBOTO, NPeAn NOYUCTBAHE U NOAAPBIKKA.

HwKora He nouncTBaliTe ¢ pa3TBOPUTENN.

He n3nonseaite kabena, 3a Aa u3abpnaTe LWencena oT KOHTaKTa.

KoraTo ycTpoiicTBOTO € rotoBo 3a ynotpeba, He ro ocTaBaiTe 6e3 Haa3op.

MpeanasgaiiTe oT Aeua.

TpabBa Aa ce BHMMaBa KabenbT 3a CBbpP3BaHe KbM MpeXkaTa Aa He ce NoBpeaM OT NpeMUHaBaHe Npe3 Hero, CMa4ykKBaHe Npu pasTAraHe u T.H.
YcTpolicTBOTO He TpabBa Aa paboTu, ako 3axpaHBaLLMAT Kaben He e B naeanHo CbCTOAHMUE.

AKO 3axpaHBaLLMAT Kaben e nospeseH, Toi Tpabea A4a 6bae NoAMeHEH OT NPOU3BOAUTENA U HETOBUA CEPBU3EH areHT Ha /e ¢ Noao6bHa KBanuduKaums,
3a Aa ce usberHe onacHocT.

B HMKaKbBB cy4aii He BakyymupanTe: ropaLm KMopuTu, HaXeXKeHa nenes u LUMrapeHu yrapku, 3anasimmm, KOpo3uBHM, NOKAPOONACHU UIN eKCMI03UBHU
BELLeCTBa, Napyn U TEYHOCTU.

To3su ypepa He e NOAXOAALL 32 BaKyyMupaHe Hanpax, KOMTO e BpeAeH 3a 34paBeTo.

CbXpaHsBaWTe YCTPOMCTBOTO Ha CyXO MACTO.

He paboTeTe ¢ fepeKTHO yCTPOMCTBO.

06cny»KBaHe Camo OT OTOPU3MPAH CepBuM3 3a cneanpofaxbeHo ob6enyKBaHe:

M3non3BaiiTe yCTPOMCTBOTO Camo 3a onepaLmunTe, 3a KOUTO € NpeAHasHaueHo.

Bbaete MHOro BHUMATENIHU NPU NOYUCTBAHE Ha CTHAOMU.

M3non3BaiTe camo NpucnocobaeHns 1 pe3epsBHU YacTu Ha NPOUSBOAUTENA.

To3u ypes, MOXKe [a ce M3M0N3Ba OT Aella Ha Bb3PacT OT 8 roAMHW W HArope, KAKTO U OT IMLA C HaMaNeHN GU3NYECKU, CETUBHM UM YMCTBEHWU CNOCOBHOCTH
WA C IMNCA Ha OMUT M NO3HAHMA, aKo ca NOAYYUAW HAL30P UAN UHCTPYKLMMU OTHOCHO M3NON3BAHETO Ha ypesa no 6e30naceH HauvH 1 pa3bupart cBbp3aHUTe
C Hero omacHoCTu.

[euata He TpabBa Aa UrpasT ¢ ypeaa.

OnucaHue Ha OCHOBHUTE YacTu

e
|
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HOM' l'lacr HOM' l‘lacr & I'Ipomasop,menm CW 3anassa NpaBoOTO Aa NPaBU HE3HAYUTENHU NPOMEHU B p,mzaﬁHa U TeXHU4ecKkute
cneupdumKaumMmn Ha npoayKTute 6e3 npesBapuTeNHO YBEAOMIEHME, OCBEH aKO Te3U NMPOMeHMU He 3acaraT
1 ﬂ!pb)KKa 9. Koneno Ha npaseH 3HauyuTenHo pabotata M Ge3onacHOCTTa Ha NPOAYKTUTE. YacTuTe, OonucaHW/MAIOCTPUPAHK Ha CTPaHWUMUTE
xon, Ha PbKOBO/CTBOTO, KOETO AbPXUTE B PbLETe CU, MOXe [a Ce OTHACAT M 3a ApYrM MOAEeNN OT NPoAyKToBaTa
JINHWUA Ha Npou3sBoauTena C HOAOGHM XapaKTePUCTUKU N MOXKe Aa He Ca BK/II0YEeHU B TOKY-LO I'IpM,lJ,OGMTIAﬂ
2. MNpesKkntoyBaTen 10. | bBKaB BakyymeH OT Bac NPOAYKT.
ON/OFF Mapkyy * 3a fa ce rapaHTMpa 6€30MacHOCTTa M HAAEKAHOCTTA Ha MPOAYKTa M BaMAHOCTTA Ha rapaHUMATa, BCUYKN
paGDTM No PEeMOHT, NpoBepKa, NoNpaBKa UM 3aMAHA, BKIKOYUTENHO NOAAPDBKKA U CneynanHn HaCTpOl)‘IKVI,
3. rOpHa cexkuua 11. Ba KYYyMHa pr63 TpabBa Aa ce N3BBPLUBAT CAMO OT TEXHWLW OT OTOPU3UPAHWUA CEPBU3EH OTAEN HA NMPOU3BOAUTENS.
* BuHaru n3nonssaiTe NpoAyKTa ¢ AocTaBeHOTO obopyasaHe. PaboTtaTta Ha NpoayKTa ¢ o6opyaBaHe, KoeTo
He e A0CTaBeHOo, MoXe Aa AoBee A0 HeU3NnpaBHOCTU UAU AOPU A0 CEPUO3HU HapaHABAHUA UAU CMDBPT.
4. ¢W1T‘pra KOLL'HML"a 12 BXOA 3a B'b3AyX I'Ipomaaop,menm N BHOCUTENAT HE HOCAT OTFTOBOPHOCT 32 Hap. U wetn, B NN B pe3ynTaT Ha
U3NON3BAHETO Ha HeCbOTBETCTBALWLO HA USUCKBAHUATA 060py,qBaHe.
5. MpepnaseH 13. | Fonam BakyymeH
nonnasbyeH KnanaH HaKpaniHWK
6. 3akonyanka 14. | MpaxocmyKayka
7. KoHTeliHep 15. | Bkatoyete
BOZOMNPOBOAA
8. Bpb3Ka 3a BakyymHua | 16. | HakpaliHuk 3a
MapKyy YUCTauKMN

TexHu4ecKkn AaHHU

HanpeskeHue/yecToTa: 220V-240V/50-60Hz

3axpaHBaHe: 1400W

Bakyym: 18Kpa

Kanauurert: 30Lt

LWym: 80db

Mapkyu: ®32mm

[ObnkunHa Ha wHypa: 4.5m
CrnobsasaHe

Mons; e6bpHeTe BHUMaHKe:

durypa 6a:¥3nonssalite AOCTaBEHMA MN1acTMAcoB GUATLP OT NEHOMNACT 33
MOKPO MOYUCTBaHe

durypa 66:M3non3saiite focTaBeHaTa TopbUUKa 3a Npax 3a CyXo No4YncTBaHe
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UHCcTpyKLMK 32 ekcnaoaTtaumsa

MoKpo npaxocmykupaHe

M3KntoyeTe Wwencena npeay cmaHa Ha untbpa (Purypa 1).

M3gbpnaiiTe foCTaBeHMA NAacTMacoB GUATLP OT NeHOMIACT BbpXy GUATbPHATA KOWHMLA (Purypa 2) 3a MOKPO NOYMCTBAHE C BaKyyM.
MocTaseTe wencena v BKAOYETE NPEBK/IOYBATENA, C/e KOeTO ypeabT 3anoysa ga pabotu (durypa 4 u 5a uam 56).

BkAtoyeHaTa B focTaBKaTa TOpbUYKa 3a Npax He e NOAXOAALLA 33 MOKPO NOYUCTBAHE C MpaxocMyKaukal

279
Wy

2 Aeele b

AT
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{

CyXo BaKyyMHO nouyncrsaHe

Mpeayn fa cmeHuTe GUATBPA, M3K/OYETE Lefce/a OT elekTpuyeckaTa mpexa (Purypa 1), cnes Koeto u3BageTe TopbaTta v M3NpPasHeTe Npaxa UK CMeHeTe
Top6arta. Mib3HeTe TopbMUKaTa 3a Mpax BbPXY.rHE3f0To (durypa 2),3a Cyxo NOUMCTBAHE C MPAXOCMYKaUKa.

MocTaBeTe LWencena u BKAOYETE NPEBKOYBATENA, CAed KOeTo ypeabT 3anoysa Aa pabotu (durypa 5 u 6a unm 66).

TopbunukaTa 3a Npax e NoAxoAALLa CaMO 3a CyXO NMOYMCTBAHE € NPaxocmyKayka!

MoaAapbXKKa U rPUXKN

M3KntoueTe Lencena oT efieKTpuYecKkaTa Mpeska npeav nogaapbkka (durypa 1).
Csanete niactmacosus Guatbp (Purypa 3) v ro usmuiite ¢ soga (durypa 5).
BAXHO: He n3nonsgaite AetepreHT 3a nouncTeaHe Ha Guntbpa. PuatopsbT TpAbBa Aa 6bae HAMBAHO CyX, Npean MalinHaTa aa 6bae M3nosissaHa.

PemoHTH
M3non3sanTte camo aKcecoapu U pe3epBHU YacTn, NnpenopbyYaHn OT Npomns3BoOAUTENA. AKO HAKOM AeH OGOpy,D,BaHeTO ce nospegn BbNpekn Halna KOHTPO Ha
Ka4yeCTBOTO M BallaTa NoA4pbXKKa, I'IOI'IpaBFIl‘;iTe r0 CaMO OT OTOPU3MNPAH eNEeKTPOTEXHUK.

MpaBuiHO U3XBBPAAHE HA TO3U NPOAYKT

Ta3u MapKMpOBKa yKa3Ba, 4e TO3M NPOAYKT He TpA6Ba fAa ce U3XBbP/A 3ae4HO C Apyrv 6utosm oTnagbum B ueaus EC. 3a ga npegortepartute
Bb3MOKHM BPeaM 3a OKOJIHATa CpeAa MM YOBELLKOTO 34paBe OT HEKOHTPO/IMPAHO U3XBbP/IAHE Ha OTNAaAbLM, PELMKAMPAITE FO OTTOBOPHO, 33 Aa
HacbpuuTe YCTOMYMBOTO NOBTOPHO M3MOA3BaHE HAa MaTepuasHuTe pecypcu. 3a Aa BbpHeTe 13MoN3BaHOTO AABOIYE, MOAA, U3M0/I3BalTe cucTemuTe

EEmmm 32 BPbLUAHE 1 CbbMpaHe UK ce CBBbPKETE C Tbproseua Ha ApebHo, KbAETO e 3aKyneH NPOAyKTLT. Te moraT Aa B3emaT TO3M NPOAYKT 3a 6esonacHo
3a OKO/IHAaTa Cpefa peumKkanpaHe.
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Varnostne informacije

Pred uporabo te naprave se prepricajte, da ste prebrali in razumeli vsa navodila, ki veljajo zanjo, saj lahko neupostevanje teh navodil povzroci telesne
poskodbe drugih oseb in poveca nevarnost pozara ali elektricnega udara. Pred uporabo se prepricajte, da so vsi nadomestni deli ali dodatki, ki se uporabljajo
s tem aparatom, pravilno in/ali varno nameséeni.

Navodila shranite za stalno uporabo.

POZOR!

Oprema je skladna z varnostnimi predpisi, ki jih zahteva elektricna oprema. Preden opremo namestite, preberite navodila za uporabo.
Nepravilna uporaba lahko povzroci telesne poskodbe in materialno skodo. Osebe, ki niso seznanjene z navodili, ne smejo uporabljati opreme.
Navodila za uporabo hranite na varnem.

Pozornost: Pred montaZo in zacetkom delovanja natanc¢no preberite navodila za uporabo.

Preverite, ali omreZna napetost ustreza podatkom na tipski ploscici.

Prikljuite ga samo na ustrezno vti¢nico 220-240 V, 50/60 Hz.

Vtic iz vticnice izvlecite iz vticnice, ko: enote ne uporabljate, pred odpiranjem enote, pred ¢is¢enjem in vzdrzevanjem.

Nikoli ne Cistite s topili.

S kablom ne izvlecite vtica iz vti¢nice.

Ko je enota pripravljena za uporabo, je ne puscéajte brez nadzora.

Zascitite pred otroki.

Paziti je treba, da se napajalni kabel ne poskoduje zaradi voZznje, zmeckanja, raztegovanja itd.

Ce prikljuéni kabel ni v brezhibnem stanju, naprave ne smete uporabljati.

Ce je napajalni kabel poskodovan, ga mora proizvajalec ali njegov servisni zastopnik zamenjati s podobno usposobljeno osebo, da bi se izognili nevarnosti.
Nikakor ne vakuumirajte: gorecih vZigalic, Zarecega pepela in cigaretnih ogorkov, vnetljivih, jedkih, poZarno nevarnih ali eksplozivnih snovi, hlapov in tekocin.
Ta enota ni primerna za sesanje prahu, ki je Skodljiv.za zdravje.

Enoto shranjujte v suhem prostoru.

Napacne enote ne uporabljajte.

Servisiranje samo na pooblasceni servisni tocki.

Uporabljajte samo za postopke, za katere je enota namenjéna.

Pri ¢is¢enju stopnic bodite zelo previdni.

Uporabljajte samo proizvajalceve prikljucke in rezervne dele.

To napravo lahko uporabljajo otroci, stari od 8 let, in osebe z zmanj8animi fizicnimi,senzori¢nimi ali dusevnimi sposobnostmi ali s pomanjkanjem izkusenj in
znanja, ¢e so pod nadzorom ali dobili navodila o varni uporabi naprave in razumejo.nevarnosti, ki so s tem povezane.

Otroci se z napravo ne smejo igrati.

Opis glavnih delov
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Stevil | Del Stevil| Del

* Proizvajalec si pridrZuje pravico do manjsih sprememb zasnove in tehni¢nih specifikacij izdelka brez
predhodnega obvestila, razen e te spremembe bistveno vplivajo na delovanje in varnost izdelkov. Deli,
opisani/prikazani na straneh priroénika, ki ga drzite v rokah, se lahko nanasajo tudi na druge modele
proizvajaléeve linije izdelkov s podobnimi lastnostmi in morda niso vkljueni v izdelek, ki ste ga pravkar

2. Stikalo za vklop/izklop| 10. | Fleksibilna pridobili.
vakuumska cev

1. Rocaj 9. Idlerjevo kolo

* Da bi zagotovili varnost in zanesljivost izdelka ter veljavnost garancije, smejo vsa popravila, preglede,

.. popravila ali zamenjave, vkljuéno z vzdrZzevanjem in posebnimi nastavitvami, opravljati le tehniki
3. Zgornii del 11 Vakuumska cev pooblascenega servisnega oddelka proizvajalca.

* Izdelek vedno uporabljajte s priloZeno opremo. Uporaba izdelka z opremo, ki ni priloZena, lahko
4. Ko¥ara za filter 12. dovod zraka povzroéi nepravilno delovanje ali celo hude telesne poskodbe ali smrt. Proizvajalec in uvoznik ne
odgovarjata za poskodbe in $kodo, ki so posledica uporabe neustrezne opreme.

5. Varnostni plavajoci 13. | Velika vakuumska
ventil Soba

6. Zaponka 14. | Vreckaza prah

7. Zabojnik 15. | Vklopite

vodovodno cev

8. Prikljucek za 16. | Soba za krpanje
vakuumsko cev

Tehnicni podatki

Napetost/frekvenca: 220V-240V/50-60Hz
Moc: 1400W
Vakuum: 18Kpa
Zmogljivost: 30Lt
Hrup: 80db
Cev: ®32mm
DolZina vrvice: 4.5m
Montaza

Upostevajte:
Slika 6a::Slika 6b: Za;suho sésanje uporabljajte priloZzeno vrecko za prah
Slika 6b: Za suho sesanje uporabljajte priloZzeno vrecko za prah
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Navodila za uporabo

Mokro sesanje

Pred menjavo filtra odklopite vtic (slika 1).

Za mokro sesanje potegnite priloZeni penasti plasticni filter ¢ez kosarico filtra (slika 2).
Vstavite vtic in vklopite stikalo, nato naprava zac¢ne delovati (slika 4 in 5a ali 5b).
PriloZena vrecka za prah ni primerna za mokro sesanje!

Suho vakuumsko ¢iséenje

Pred menjavo filtra odklopite vti¢nico (slika 1), nato jzvlecitewrecko in izpraznite prah ali zamenjajte vrecko. Za suho sesanje potisnite vrecko za prah
na vticnico (slika 2).

Vstavite vti¢ in vklopite stikalo, nato napravazatne delovati (Slika 5.in 6a ali 6b).

Vrecka za prah je primerna samo za suho sesanje!
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VzdrZevanje in nega

Pred vzdrzevanjem odklopite vti¢ (slika 1).
Odstranite penasti plasti¢ni filter (slika 3) in ga operite z vodo (slika 5).

POMEMBNO: Za ciscenje filtra ne uporabljajte detergentov. Filter mora biti pred uporabo stroja popolnoma suh:

Popravila
Uporabljajte samo dodatke in rezervne dele, ki jih priporo¢a proizvajalec. Ce se oprema kljub nasemu nadzoru kakovosti in vasemu vzdrievanju nekega dne
pokvari, jo popravite le pri pooblas¢enem elektricarju.

Pravilno odstranjevanje tega izdelka

Ta oznaka oznacuje, da se ta izdelek ne sme odlagati skupaj z drugimi gospodinjskimi odpadki po vsej EU. Da bi preprecili morebitno Skodo za

okolje ali zdravje ljudi zaradi nenadzorovanega odlaganja odpadkov, ga odgovorno reciklirajte in tako spodbudite trajnostno ponovno uporabo

materialnih virov. Ce Zelite vrniti rabljen devilce, uporabite sisteme za vracanje in zbiranje ali se obrnite na prodajalca, pri katerem ste izdelek
mmmmm  KUpili. Tilahko ta izdelek prevzamejo za okolju varno recikliranje.
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Biztonsagi informaciok

A készllék Uzemeltetése el6tt kérjuk, gy6z6djon meg arrdl, hogy elolvasta és megértette a készulékre vonatkozd 6sszes utasitast, mivel az utasitasok be nem
tartadsa mas személy sériiléséhez vezethet, és novelheti a tliz vagy dramutés veszélyét. Kérjiik, hasznalat el6tt gy6z6djon meg arrdl, hogy a készllékkel egyltt
hasznalt cserealkatrészek vagy tartozékok helyesen és/vagy biztonsdgosan vannak-e felszerelve.

Kérjlik, 6rizze meg az utasitdsokat az dllandd hivatkozashoz.

FIGYELEM!

A berendezés megfelel az elektromos berendezésekre vonatkozd biztonsagi elSirasoknak.

A berendezés felrakasa el6tt olvassa el a haszndlati utasitast.

A nem megfelel6 hasznalat személyi sériilésekhez és anyagi karokhoz vezethet. Az utasitdsokat nem ismerg személyek nem tizemeltethetik a berendezést.
A hasznalati utasitdst 6rizze meg.

Figyelem! Az 6sszeszerelés és a miikodés megkezdése elStt olvassa el figyelmesen a kezelési utmutatot.

Ellendrizze, hogy a haldzati fesziiltség megfelel-e a tipustdblan feltiintetett adatoknak.

Csak megfelel§ 220-240 voltos, 50/60 Hz-es aljzathoz csatlakoztassa.

Huzza ki a haldzati dugdt a konnektorbdl, ha: a késziilék nincs hasznalatban, a készilék kinyitdsa, tisztitdsa és karbantartasa elétt.

Soha ne tisztitsa oldészerekkel.

Ne hasznadlja a kabelt arra, hogy kihlzza a dugét az aljzatbdl.

Amikor a késziilék hasznalatra kész, ne hagyja felligyelet nélkdl.

Ovja a gyermekektdl.

Ugyelni kell arra, hogy a héldzati csatlakozévezeték ne sériiljon meg athajtds, megnyujtas stb. miatt.

A késziiléket nem szabad Gzemeltetni, ha a haldzati csatlakozdvezeték nincs kifogdstalan allapotban.

Ha a tapkdabel megsériil, azt a gyartonak vagy szervizének ki kell cserélnie egy hasonldoan képzett személyre a veszély elkeriilése érdekében.
Semmiképpen ne vdakuumozzon: égd gyufat, izz6 hamutéscigarettacsikket, gyulékony, maro, tlizveszélyes vagy robbandsveszélyes anyagokat, gézoket és
folyadékokat.

Ez a késziilék nem alkalmas egészségre artalmas por felszivasara.

Térolja a késziléket szaraz helyen.

Ne mkodtesse a meghibasodott késziiléket.

Kizérdlag hivatalos szervizponton torténé szervizelés.

Kizardlag a késziilék rendeltetésének megfelel6 miiveletekhez hasznalja.

Lépcsdk tisztitdsakor nagy koriltekintéssel jarjon el.

Csak a gyarto altal gyartott tartozékokat és potalkatrészeket hasznalja.

Ezt a készuléket 8 éves és idGsebb gyermekek, valamint csokkent fizikai, érzékszervi vagy szellemi képességekkel rendelkezd, illetve tapasztalat és ismeretek
hianyaban nem rendelkezd személyek is haszndlhatjak, ha felligyeletet' kaptak; vagy a készllék biztonsagos hasznélatdra vonatkozo utasitasokat kaptak, és
megértették a késziilékkel jard veszélyeket.

Gyermekek nem jatszhatnak a készllékkel.

A f6 részek leirasa
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Szam Rész Rész

, , , * A gyarto fenntartja a jogot, hogy el6zetes értesités nélkil kisebb valtoztatasokat eszk6zoljon a termék
1 FOgantyu 9. BOIVgOkerek kialakitdsaban és muszaki specifikdcidiban, kivéve, ha ezek a valtoztatdsok jelentésen befolyasoljak a
termékek teljesitményét és biztonsdgat. A kézikényv kezében tartott oldalakon leirt/illusztrélt alkatrészek a
gyartd termékesaladjanak mas, hasonld tulajdonsagokkal rendelkezé modelljeire is vonatkozhatnak, és
2. ON/OFF kapcsolé 10. Rugalmas eléfordulhat, hogy az On altal most megvasarolt termék nem tartalmazza azokat.

vakuumtomlé * A termék biztonsagdnak és megbizhatosaganak, valamint a garancia érvényességének biztositasa

érdekében minden javitdsi, ellenérzési, javitasi vagy csere munkdlatot, beleértve a karbantartast és a
3. Fels6 rész 11. | Vakuumcsé specidlis beallitdsokat is, kizardlag a gyartd hivatalos szervizének szakemberei végezhetnek.

* A terméket mindig a mellékelt felszereléssel haszndlja. A termék nem mellékelt felszereléssel térténd
izemeltetése meghibasodast, vagy akar sulyos sérilést vagy halélt is okozhat. A gyart6 és az importér nem

4. Szdr6kosar 12. [ Legbedmldnyilas véllal felel6sséget a nem megfelel felszerelés hasznalatahol eredd sériilésekért és karokért.
5. Biztonsagi Uszdszelep | 13. | Nagy vakuumfuvoka
6. Kapocs 14. | Porzsak
7. Konténer 15. | Kapcsolja be a
vizvezetéket
8. Vakuumtomlé 16. | Fugafuvoka

csatlakozé

Miiszaki adatok

Fesziltség/frekvencia: 220V=240V/50-60Hz

Teljesitmény: 1400W

Vakuum: 18Kpa

Kapacitas: 30Lt

Zaj: 80db

Toml6: ®32mm

Zsinor hossza: 4.5m
Osszeszerelés

Kérjiik,wegye figyelembe:

6a. abra: dbra: Hasznalja a mellékelt habositott miianyag sz(irét nedves
porszivézashoz

6b dbra:'Hasznalja a-mellékelt porzsakot szaraz porszivozashoz
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Hasznalati utasitas

Nedves vakuumos tisztitas

SzlirGcsere el6tt hizza ki a csatlakozot (1. abra).

A nedves vakuumos tisztitdshoz huzza a mellékelt habositott miianyag sz(ir6t a sz(ir6kosarra (2. dbra).
Helyezze be a dugdt és kapcsolja be a kapcsolot, majd a késziilék elkezd dolgozni (4. és 5a. vagy 5b. dbra).
A szallitaskor mellékelt porzsak nem alkalmas nedves porszivdzasra!
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Szaraz porszivozas

A sz(ir6esere el6tt huzza ki a késziléket a halézatbél (1. abra), majd vegye ki a zsakot, és Uritse ki a port, vagy cserélje ki a zsdkot. Csusztassa a
porzsakot az aljzatra (2. dbra) a széraz porszivozashoz.

Helyezze be a dugdt és kapcsolja be a kapcsolot,ymajd.a késziilék elkezd miikodni (5. és 6a vagy 6b dbra).

A porzsak csak szaraz porszivézasra alkalmas!

Karbantartas és gondozas

Karbantartas el6tt huzza ki a csatlakozét (1. dbra).
Vegye le a habositott m(ianyag sz(irét (3. abra), és mossa le vizzel (5. dbra).
FONTOS: Ne haszndljon tisztitoszereket a sz(iré tisztitasdhoz. A szlirének alaposan meg kell szaradnia, miel&tt a gépet hasznalna.

Javitasok
Csak a gyartd altal ajanlott tartozékokat és pétalkatrészeket hasznaljon. Ha a berendezés a mi mingségellendrzésiink és az On karbantartdsa ellenére egyszer
mégis meghibasodna, csak engedéllyel rendelkezd villanyszerel&vel javittassa meg.

A termék helyes artalmatlanitasa

Ez a jelolés azt jelzi, hogy ez a termék az EU egész teriiletén nem helyezhet el mas haztartési hulladékokkal egytt. Az ellendrizetlen
hulladéklerakasbdl eredd esetleges kérnyezeti vagy emberi egészségkarosodas megel6zése érdekében az anyagi eréforrasok fenntarthatd
Ujrafelhasznalasanak el6segitése érdekében felelGsségteljesen hasznositja Ujra. A hasznalt devilce visszavételéhez hasznalja a visszavételi és

s 8VUitési rendszereket, vagy forduljon a kiskeresked8hdz, ahol a terméket vasarolta. Bk atvehetik ezt a terméket a kdrnyezetbarat Gjrahasznositds
céljabdl.
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Informatii de siguranta

Tnainte de a utiliza acest aparat, asigurati-va c3 ati citit si inteles toate instructiunile care se aplic, deoarece nerespectarea acestor instructiuni poate duce la
vatamarea corporald a altor persoane si, de asemenea, poate creste riscul de incendiu sau de electrocutare. Va rugam sa va asigurati cd toate piesele de
schimb sau accesoriile utilizate cu acest aparat sunt montate corect si/sau in siguranta inainte de utilizare.

Va rugam sd pastrati instructiunile pentru a le consulta in permanenta.

ATENTIE!

Echipamentul respectd normele de sigurantd necesare pentru echipamentele electrice.

Cititi instructiunile de folosire Tnainte de a pune in functiune echipamentul.

Utilizarea necorespunzatoare poate duce la vatdmari corporale si daune materiale. Persoanele, care nu sunt familiarizate cu instructiunile, nu trebuie sa
utilizeze echipamentul. Pastrati instructiunile de utilizare in siguranta.

Atentie: Tnainte de asamblare si de inceperea functionérii, cititi cu atentie instructiunile de utilizare.

Verificati daca tensiunea de retea corespunde cu detaliile de pe placuta de identificare.

Conectati-l numai la o priza corespunzatoare de 220-240 volti, 50/60Hz.

Scoateti fisa de alimentare din priza atunci cand: nu utilizati aparatul, inainte de a deschide aparatul, inainte de curdtare si intretinere.

Nu curatati niciodata cu solventi.

Nu folositi cablul pentru a scoate fisa din priza.

Cand unitatea este gata de utilizare, nu o lasati nesupravegheata.

Protejati de copii.

Trebuie avut grija ca firul de conectare la reteaua electrica sa nu fie deteriorat prin cdlcare, strivire, intindere etc.

Aparatul nu trebuie sa fie utilizat daca cablul de conectare la retea nu este in stare perfecta.

Tn cazul in care cablul de alimentare este deteriorat,@cesta trebuie inlocuit de citre producitor sau de citre agentul de service al acestuia cu o persoana
calificatd in mod similar, pentru a evita un pericols

Nu aspirati in niciun caz: chibrituri aprinse, cenusa incandescenta si mucuri de tigard, substante, vapori si lichide inflamabile, corozive, cu risc de incendiu sau
explozive.

Acest aparat nu este adecvat pentru aspirareaiprafului care dauneaza sanatatii.

Depozitati aparatul intr-un loc uscat.

Nu utilizati o unitate defecta.

Service numai de cdtre un punct de service post-vanzare autorizat,

Utilizati numai pentru operatiunile pentru care este destinata unitatea:

Aveti mare grija la curatarea scarilor.

Folositi numai accesoriile si piesele de schimb ale producatorului.

cunostinte, dacd acestea au fost supravegheate sau instruite cu privire)la utilizarea aparatului in conditii de siguranta si daca inteleg pericolele implicate.
Copiii nu trebuie sa se joace cu aparatul.

Descrierea partilor principale
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Num. | Partea Num.| Partea
1. Maner 9. Roats dintaté * Produc;_!)touruvl isi r_e_zervé dreptul_qe a aduce rr_\odificéri_n;\inore la designul si .s_peuc_ificagiile tevhrjice ale
produsului fara notificare prealabild, cu exceptia cazului in care aceste modificdri afecteaza in mod
semnificativ performanta si siguranta produselor. Piesele descrise / ilustrate in paginile manualului pe care
il tineti in maini pot viza si alte modele din linia de produse ale producatorului cu caracteristici similare si
2. Comutator ON/OFF 10. Furtun flexibil pot sd nu fie incluse in produsul pe care tocmai |-ati achizitionat.
entru vid )
p * Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei, toate lucrdrile de
. . reparatii, inspectii, reparatii sau inlocuiri, inclusiv intretinerea si reglajele speciale, trebuie s fie efectuate
3. Sectiunea de sus 11. | Tubcuvid numai de cétre tehnicieni ai departamentului de service autorizat al producatorului.
* Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Functionarea produsului cu echipamente care
4. Cos de filtru 12. Intrarea aerului nu sunt furnizate poate cauza defectiuni sau chiar vatamari grave sau chiar moartea. Producdtorul si
’ importatorul nu sunt raspunzatori pentru vatamarile si daunele rezultate din utilizarea unui echipament
neconform.
5. Supapa de siguranta | 13. | Duzad mare de vid
cu flotor
6. Fermoar 14. | Sacde praf
7. Container 15. | Porniti conducta
de apa
8. Conexiune pentru 16. | Duza pentru crapaturi
furtun de vid
Date tehnice
Tensiune/Frecventa: 220V-240V/50-60Hz
Putere: 1400W
Vacuum: 18Kpa
Capacitate: 30Lt
Zgomot: 80db
Furtun: ®32mm
Lungimea cordonului: 4.5m
Ansamblu

Va rugam sd-retineti:

Figura 6a: Folesiti filtrulde plastic spumant furnizat pentru curatarea cu
aspiratorul umed

Figura 6b: Folositi-sacul de praf furnizat pentru curatarea cu aspiratorul uscat
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Instructiuni de utilizare

Curatarea cu vid umed

Scoateti din priza Tnainte de a schimba filtrul (Figura 1).

Trageti filtrul de plastic spumat furnizat peste cosul filtrului (figura 2) pentru curatarea cu aspiratorul umed.
Introduceti stecherul si porniti intrerupatorul, apoi aparatul incepe sa functioneze (Figura 4 & 5a sau 5b).
Sacul de praf inclus la livrare nu este potrivit pentru curatarea cu aspiratorul umed!

e M;l/} A

Curatare cu vid uscat

Scoateti din priza inainte de a schimba filtrul(figura 1), apoi scoateti sacul si goliti praful sau Tnlocuiti sacul. Glisati sacul de praf pe priza (figura 2) pentru
curdtarea uscatd a aspiratorului.

Introduceti stecherul si porniti intrerupatorul, apoi aparatul incepe safunctioneze (Figura 5 & 6a sau 6b).

Sacul de praf este potrivit numai pentru aspirarea uscata!

intretinere si ingrijire

Scoateti din priza inainte de intretinere (Figura 1).

Scoateti filtrul de plastic spumat (figura 3) si spalati-l cu apa (figura 5).

IMPORTANT: Nu utilizati detergenti pentru a curata filtrul. Filtrul trebuie sa fie bine uscat Tnainte de a‘utiliza aparatul.

Reparatii
Utilizati numai accesoriile si piesele de schimb recomandate de producitor. In cazul in care, intr-o zi, echipamentul se defecteaza in ciuda controalelor
noastre de calitate si a intretinerii dumneavoastra, faceti-l reparatia numai de catre un electrician autorizat.

Eliminarea corecta a acestui produs

Acest marcaj indicd faptul ca acest produs nu trebuie eliminat impreuna cu alte deseuri menajere pe teritoriul UE. Pentru a preveni posibilele

efecte nocive asupra mediului sau a sdnatatii umane ca urmare a elimindrii necontrolate a deseurilor, reciclati-l in mod responsabil pentru a

promova reutilizarea durabild a resurselor materiale. Pentru a returna devilce folosit, va rugam sa utilizati sistemele de returnare si colectare sau
mmmmm SO contactati comerciantul cu amanuntul de unde ati cumpdrat produsul. Acestia pot prelua acest produs pentru o reciclare sigura pentru mediu.
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EFTYHZH - WARRANTY - GARANTIE [EL - EN - FR]

EL
Ot NAEKTPLKEG CUOKEUEG £XOUV KOTOLOKEUOOTEL LE QUOTNPA TIPOTUTIAL TTOU €XEL BETEL N eTaLlpEia KAl CUVASOULV LE TA EVPWTIOIKA TIPOTUTIA TTOLOTNTAC. M TLG NAEKTPLKEG CUOKEVEG TNG
£TALPELNG HOg TTOPEXETAL TIEPLOSOG EYyUNCNG 24 HNVWV YLO EPACLTEXVLIKA XPAON, 12 LNVWV YL EMOYYEAROTIKE XPNON KOL 6 LNVWV yLa TLG piatapieg. H 1oxVg tg eyyunong Eekva amo tnv
NUEPOUNVIQ AYOPAG TOU TIPOLOVTOG. ATTOSELKTIKO TOU SLKAULWKUATOG TNG EYyUNONG QTOTEAEL TO TTAPACTATIKO AYOPAS TNG NAEKTPLKNAG CUOKEUNG (amoSelén Alavikig f TLHOAOYLO). S Kapia
Teplntwon n etatpeia §ev KOAUTITEL TN OXETLKY Samdvn avToAaKTIKWY Kal epyaciog qv kat epocov 6 cuvodeUeTal amod avtiypado Tou mapooTatikol ayopds. S€ mepimtwaon mou n
ETILOKEULT) TIPETEL VAL YIVEL OTO service pag n Saravn petadopdg (amd kat tpog) Bapuvel €€’ ohokApou tov arooToAéa. Ot NAEKTPLKEG CUCKEUEG OITOOTEANOVTAL YLOL TNV ETILOKELT| TOUG OTNV
eTatpeia 1) og e€0VCLOS0TNEVO GUVEPYELD e TOV eVEESELYHEVO TPOTIO Kol LECO LETADOPAG.

EZAIPEZEIZ KAI MEPIOPIZMOI THZ EITYHZHZ:

1) AvtoAaktikd tou $pBeipovtat ducLlohoyika arod tn xprion toug (kapBouvakia, KAAWSLO, SLAUKOTITEG, GOPTLOTES ,TOOK K.A.TT).
2) SUOKEUEG TTOU €XOUV UTIOOTEL {NULEG aItd TN 1N CUPHOPDWON UE TLG 08NYIEG TOU KATAOKEUQOTH.

3) Zuokeuég pe AT ouvtripnon.

4) Tuokeuég ou €xouv 00el xwplg emBdapuvaon.

5) BAaBn mou odeiletat og nAektpikr) cUvEeon oe Tdon SLadopETLKr) Ao TNV avaypadOUeVn TNV TIVOKISA CUCKEUNG.

6) ZUv8eon o€ PN YELWHUEVO PELUATOSOTN.

7) MetaBoAn tng Tdong Tou peVUATOC,.

8) BAABn mou mpokUTteL and t xprion oApupol vepou.

9) BAABN 1} kakn Aettoupyia mou €xet TpokUWEL artd TANKUENr KABAPLOUO TNG NAEKTPLKIAG CUCKEUNG.

10) Enadn tng NAEKTPLKAG CUCKEUNG HE XNKKA , i BAABN amd vypaoia, StaBpwon.

11) HAEKTPLKEG CUOKEUEG TIOU €XOUV UTIOOTEL TPOTIOTIOLNOELG — AAAQYEG 1] £XOUV avolXTel amd pn e§ouclodotnévo oUVEPYELD.
12) HAEKTPLKEG CUOKEUEG TIOU XPNOLLOTIOLOUVTAL YLa. EVOLKLOON.

H eyyUnon kaAUTITEL ATOKAELOTIKA T SWPEAV OVTLKATACTOON TOU £0PTHLOTOG TTOU £XEL KATAOKEVAOTIKO EAATTWLA i} aloToxia UALKOU. S€ Tiepimtwaon EAewdng avtaAAaKTLKoU N eTaLpeio
Slatnpel To SKaiwpa avTkaTaoTaong TG NAEKTPLKNG CUCKEUNG Le GANO avtiototyo povtého. Metd tn Siekmepaiwon eyyunong Sev eMUNKUVETAL OUTE QVOVEWVETOL O XPOVOG EyyUNONG
NG NAEKTPLKAG CUOKEUNG. AVTIKATAOTACN OVTOAAAKTIKOU LE XPEWON EMLOKELNG, KOAUTITETAL artd 1 xpovo eyyunon KaAng Asettoupyiag, pe mpolndBeon tnv tpnon Twv 6pwv gyyunong. Ta
QVTAAAQKTLKA 1) OL NAEKTPLKEG CUOKEVEG TA OTIOLOL AVTIKAOIOTAVTALTIOPAUEVOUV OTNV KATOXT TNG ETALPELAG HAG. ANNEG ATOULTHOELG, EKTOG QIO QUTEG TTOU aVapEPOVTOL GE QUTO TO EVIUTIO
£yyunong emtokeung f PAaBwv NAEKTPLKWY CUCKEUWV, SevAOXUouV. fLa TNV eyyunon autr LoxVEL To EANANVIKO Aikato.

EN

The electrical appliances have been manufactured according to'strict standards, set by our company, which are aligned with the respective European quality standards. The electrical
appliances of our company are provided with a warranty peried of 24/months for non-professional use, 12 months for professional use and 6 months for batteries. The warranty is valid
from the date of purchase of the product. Proof of the warrantyyright is the purchase document of the appliance (retail receipt or invoice). Under no circumstances shall the company
cover the relevant cost of spare parts and respective required working hours unless a copy of the purchase document is presented. In case the repair has to be done by our service de-
partment the cost of transportation (to and from) is entirely borne by the sender'(client). The electrical appliances must be sent for repair to the company or to an authorized workshop
in the appropriate way and means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of being used (brushes, cables,switches, chargers, chokes etc.).
2) Electrical appliances damaged as a result of non-compliance with the instructions of the manufacturer.
3) Electrical appliances poorly maintained.

4) Electrical appliances given to third entities free of charge.

5) Damage due to an electrical connection at a voltage other than that indicated on the appliance plates
6) Connection to a non-earthed power supply.

7) Change in current voltage.

8) Damage resulting from the use of salty water.

9) Damage or malfunction resulting from improper cleaning procedure of the appliance.

10) Contact of the electrical appliance with chemicals, or damage as a result of moisture or corrosion.
11) Electrical appliances that have been modified or opened by unauthorized personnel.

12) Electrical appliances used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement of the component that presents a manufacturing'defect or material failure. In€ase of lack of a specific spare part the company
reserves the right to replace the electrical appliance with another corresponding model. After all warranty procedures have been concluded, the warranty period of the electrical appliance
shall not be extended or renewed. The replacement of a spare part, along with repair charge, is covered by a 1 year warranty of good operation, provided that the warranty terms are met.
The spare parts or electrical appliances that are replaced remain in the possession of our company. Requirements, other.than those mentioned in this warranty form, regarding the repair
of electrical appliances or damage thereof, do not apply. Greek law and relative regulations apply to this warranty:

FR

Les appareils électriques sont fabriqués selon des normes strictes, établies par notre société et se sont alignées sur les normes de qualité européennes respectives. Les appareils élec-
triques de notre société sont bénéficiés d’une garantie de 24 mois pour une utilisation non professionnelle, 12 mois pour une utilisation professionnelle et de 6 mois pour les batteries.
La garantie est valable a partir de la date d’achat du produit. La preuve du droit a la garantie est le document d’achat de 'appareil (ticket de caisse ou facture). En aucun cas, la société ne
couvrira le colt des piéces de rechange et des heures de travail nécessaires si une copie du document d’achat n’est pas présentée. Si la réparation doit étre effectuée par notre service
aprés-vente, les frais de transport (aller- retour) sont entierement a la charge de I'expéditeur (client). Les appareils doivent étre envoyés pour réparation a I'entreprise ou a un atelier agréé
de la maniére et avec le moyen de transport appropriés.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les pieces de rechange qui s’usent naturellement suite a leur utilisation (balais, cables, interrupteurs, chargeurs, etc.).
2) Les appareils électriques endommagés a la suite du non-respect des instructions du fabricant.

3) Appareils électriques mal entretenus.

4) Appareils électriques donnés a des tiers a titre gratuit.

5) Dommages dus a un mauvais branchement électrique ou a une tension différente de celle indiquée sur la plaque de I'appareil.
6) Connexion a une alimentation électrique non reliée a la terre.

7) Fluctuation de la tension inacceptable.

8) Dommages résultant de l'utilisation d’eau salée.

9) Dommages ou dysfonctionnement résultant d’'une procédure de nettoyage inadéquate de I'appareil.

10) Contact de l'appareil électrique avec des produits chimiques, ou dommages résultant de I’humidité ou de la corrosion.
11) Les appareils électriques qui ont été modifiés ou ouverts par du personnel non autorisé.

12) Les appareils électriques utilisés a location.

La garantie couvre uniqguement le remplacement gratuit du composant qui présente un défaut de fabrication ou une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de rechange
spécifique, I'entreprise se réserve le droit de remplacer I'appareil par un autre modéle correspondant. Aprés la conclusion de toutes les procédures de garantie, la période de garantie de
I” appareil électrique ne sera pas prolongée ou renouvelée. Le remplacement d’une piéce de rechange, ainsi que les frais de réparation, sont couverts par une garantie de bon fonction-
nement d’un an, sous réserve du respect des conditions de garantie. Les piéces de rechange ou les appareils électriques remplacés restent en possession de notre société. Les exigences,
autres que celles mentionnées dans ce formulaire de garantie, concernant la réparation des appareils électriques ou leur endommagement, ne sont pas applicables. La loi grecque et ses
réglements s’appliquent a cette garantie.



GARANZIA- GARANCIA -GARANCLUE [IT - AL - SRB]

IT
Gli apparecchi elettrici sono fabbricati secondo standard rigorosi stabiliti dall’azienda e sono conformi alle norme di qualita europee. Per gli apparecchi elettrici della nostra azienda, &
previsto un periodo di garanzia di 24 mesi per 'uso non professionale,12 mesi per uso professionale e di 6 mesi per le batterie. La validita della garanzia inizia dalla data di acquisto del
prodotto. La prova del diritto alla garanzia & il documento di acquisto dell’apparecchio elettrico (scontrino o fattura). In nessun caso l'azienda coprira i costi dei pezzi di ricambio e della
manodopera se non accompagnati da una copia del documento di acquisto. Nel caso in cui la riparazione debba essere fatta nel nostro servizio le spese di trasporto (da e per) sono inte-
ramente a carico del mittente. Gli apparecchi elettrici sono inviati per la riparazione all’azienda o a un’officina autorizzata con il metodo e il mezzo di trasporto adeguati.

ESENZIONI E RESTRIZIONI DELLA GARANZIA:

1) Pezzi di ricambio che si usurano naturalmente come conseguenza dell’'uso (spazzole, cavi, interruttori, caricatori, bobine, ecc.).
2) Apparecchi elettrici danneggiati a causa del mancato rispetto delle istruzioni del produttore.

3) Apparecchi elettrici in cattivo stato di manutenzione.

4) Apparecchi elettrici ceduti gratuitamente a terzi.

5) Danni dovuti a un collegamento elettrico a una tensione diversa da quella indicata sulla targhetta dell’apparecchio.
6) Collegamento a una rete elettrica non collegata a terra.

7) Modifica della tensione di corrente.

8) Danni dovuti all’'uso di acqua salata.

9) Danni o malfunzionamenti risultanti da una procedura di pulizia inadeguata dellapparecchio.

10) Contatto dell’apparecchio elettrico con prodotti chimici o danni dovuti all’'umidita o alla corrosione.

11) Apparecchi elettrici che sono stati modificati o aperti da personale non autorizzato.

12) Apparecchi elettrici utilizzati per il noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del componente che presenta un difetto di fabbricazione o di materiale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico, I'azienda siriserva
il diritto di sostituire I'apparecchio elettrico con un altro modello corrispondente. Dopo la conclusione di tutte le procedure di garanzia, il periodo di garanzia dell’apparecchio elettrico non
potra essere prolungato o rinnovato. La sostituzione di un pezzo di ricambio, insieme al costo della riparazione, & coperta da una garanzia di buon funzionamento di 1 anno, a condizione che
vengano rispettati i termini della garanzia. | pezzi di ricambio o gliiapparecchi elettrici sostituiti rimangono in possesso della nostra azienda. | requisiti, diversi da quelli menzionati in questo
modulo di garanzia, riguardanti la riparazione di apparecchi elettriciio il loro danneggiamento, non sono applicabili. La legge greca e i relativi regolamenti si applicano a questa garanzia.

AL

Pajisjet elektrike jané prodhuar sipas standardeve strikte, té vendosura nga kompania jong, té cilat jané né pérputhje me standardet pérkatése evropiane té cilésisé. Pajisjet elektrike té
kompanisé soné jané pajisur me njé periudhé garancie preji24 muajsh pérpérdorim,jo profesional 12 muaj pér pérdorim profesional dhe 6 muaj pér baterité. Garancia éshté e vlefshme
nga data e blerjes sé produktit. Prova e sé drejtés sé garancisééshte dokumentiii blerjes sé pajisjes (faturé ose faturé me pakicé). Né asnjé rrethané ndérmarrja nuk mbulon koston pérk-
atése té pjeséve té kémbimit dhe orarin pérkatés té kérkuar té punés, pérveg kur éshté paraqitur njé kopje e dokumentit té blerjes. Né rast se riparimi duhet té béhet nga departamenti
yné i shérbimit kostoja e transportit (pér dhe nga) éshté térésisht exmbajtur.nga dérguesi (klienti). Pajisjet elektrike duhet té dérgohen pér riparim né ndérmarrje ose né njé punishte té
autorizuar né ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesét rezervé gé pérdoren né ményré natyrale si pasojé e pérdorur (furgat, kabllot, ndérruesit, karikuesit, mbytjet etj.).
2) Pajisjet elektrike té démtuara si rezultat i mosrespektimit té udhézimeve té prodhuesits

3) Pajisjet elektrike t& mirémbajtura dobét.

4) Pajisje elektrike gé u jepen enteve té treta pa pagesé.

5) Démtimi pér shkak té njé lidhje elektrike né njé tension tjetér nga ai i treguar né pllakénie pajisjes.
6) Lidhja me furnizimin me energji jo tokésore.

7) Ndryshimi i tensionit aktual.

8) Démtimet qé vijné nga pérdorimi i ujit té kripur.

9) Démtimi ose mosfunksionimi qé vjen si pasojé e procedurés sé gabuar té pastrimitté'pajisjes.

10) Kontakti i pajisjes elektrike me kimikate, ose démtimi si rezultat i lagéshtisé ose korrozionit.

11) Pajisje elektrike qé jané modifikuar ose hapur nga personel i paautorizuar.

12) Pajisje elektrike té pérdorura me gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té komponentit gé paraget njé defekt prodhues ose déshtim material. Né rast té mungesés sé njé pjese rezervé specifike kompania
rezervon té drejtén pér té zévendésuar pajisjen elektrike me njé model tjetér pérkatés. Pasi té jené pérfunduar té gjitha procedurat e garancisé, periudha e garancisé sé pajisjes elektrike
nuk do té zgjatet ose té rinovohet. Zévendésimi i njé pjese rezervé, sé bashku me ngarkesén e riparimit, mbulohet nga njé garanci veprimi e miré 1 vit, subjekt i pérputhjes me kushtet
e garancisé. Pjesét rezervé ose pajisjet elektrike qé zévendésohen mbeten né zotérim té kompanisé soné. Kérkesat, pérveg atyre'té pérmendura né kété formé garancie, né lidhje me
riparimin e pajisjeve elektrike ose démtimin e tyre, nuk zbatohen. Ligji grek dhe rregullat relative zbatohen pér kété garancia.

SRB
Elektri¢ni uredaji su proizvedeni prema strogim standardima koje je postavila nasa kompanija a koji su uskladeni sa odgovarajuc¢im evropskim standardima kvaliteta. Elektri¢ni uredaji nase
kompanije imaju garantni rok od 24 meseca za neprofesionalnu upotrebu 12 meseca za profesionalnu upotrebu i 6 meseci za baterije. Garancija vaZzi od dana kupovine proizvoda. Dokaz
za pravo na garanciju je dokument o kupovini elektricnog uredaja (maloprodajni racun ili faktura). Ni pod kojim okolnostima kompanija nece pokriti relevantne troskove rezervnih delova
i potrebno odgovarajuce radno vreme ako se ne predoci kopija dokumenta o kupovini. U slu¢aju da popravku treba da uradi nas servis, troskove transporta (do i od) u potpunosti snosi
posiljalac (klijent). Elektricni uredaji za popravku se $alju u firmu gde su kupljeni ili u ovlaséeni servis i to tako da budu prikladno upakovani za transport.

1ZUZECI | OGRANICENJA GARANCIJE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno trose kao posledica koris¢enja (Cetkice, kablovi, prekidaci, punjaci, prigusnice itd).
2) Elektri¢ni uredaji osteceni usled nepostovanja uputstva proizvodaca.

3) Elektri¢ni uredaji su lose odrzavani.

4) Elektri¢ni uredaji dati tre¢im licima bez naknade.

5) Ostecenje usled elektri¢nog prikljucka na napon razli¢it od onoga koji je naznacen na plocici uredaja.
6) Povezani na neuzemljeno napajanje.

7) Promena napona struje.

8) Stete nastale upotrebom slane vode.

9) Ostecenja ili neispravnosti nastalih usled nepravilnog postupka ¢is¢enja uredaja.

10) Dodir elektri¢nog uredaja sa hemikalijama ili ostecenje usled vlage ili korozije.

11) Elektri¢ni uredaji koji su modifikovani ili otvoreni od strane neovlas¢enog osoblja.

12) Elektri¢ni uredaji koji se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnuzamenu komponente kojaima fabricku greskuilimaterijalne nedostatke. U slu¢aju nedostatka rezervnog dela, kompanija zadrzava pravo da zameni elektricni
uredaj drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon isteka garantnog roka, garantni rok elektricnog uredaja se ne produzava niti obnavlja. Rezervni delovi ili elektricni uredaji koji su zamenjeni
ostaju u posedu nase kompanije. Zamena rezervnog dela, zajedno sa naplatom popravke, pokrivena je garancijom za 1 godinu dobrog rada, koja podleze postovanju uslova garancije. Zahtevi,
osim onih navedenih u ovom obrascu garancije, u vezi sa popravkom elektricnog uredaja ili njegovim oSte¢enjem ne vaze. Na ovu garanciju se primenjuju grcki zakoni i odgovarajuéi propisi.



EN

WARRANTY

This appliance is a quality product. It was designed in compliance with current
technical standards and made carefully using normal, good quality materials.
The warranty period is 24 months for non-professional use and 12 months for
professional use and commences on the date of purchase, which can be verified
by the receipt, invoice or delivery note. During this warranty period all func-
tional errors, which, despite the careful treatment described in our operating
manual, are verifiably due to material flaws, will be rectified by our after-sales
service staff. The warranty takes the form that defective parts will be repaired or
replaced with perfect parts free of charge at our discretion. Replaced parts will
become our property. Repair work or the replacement of individual parts will
not extend the warranty period not will it result in a new warranty period be-
ing commenced for the appliance. No separate warranty period will commence
for spare parts that may be ted. We cannot offer a warranty for damage and
defects on appliances or their parts caused by the use of excessive force, im-
proper treatment and servicing. This also applies for failures to comply with the
operating manual and the installation or spare and accessory parts that are not
included in our range of products. In the event of interference with of modifica-
tions to the appliance by unauthorized persons, the warranty will be rendered
void. Damages that are attributable to improper handling, over loading, or nat-
ural wear and tear are excluded from the guarantee. Damages caused by the
manufacturer or by a material defect will be corrected at no charge by repair
or by providing spare parts. The prerequisite is that the equipment is handed
over assembled, and complete with the proof of sale and guarantee. For a guar-
antee claim, only use the original packaging. That way, weican guarantee quick
and smooth guarantee processing. Please send usithe appliances post-paid or
request a Freeway sticker. Unfortunately we willbe unable toaccept appliances
that are not postpaid. The warranty does not coverparts that are subject to nat-
ural wear and tear. If you wish to make a warranty claim, report faults,or order
spare parts or accessories, please contact the aftier-sales center: Subject to
change without prior notice.

DE

GARANTIE

Dieses Gerdt ist ein Qualitatsprodukt. Es wurde gemal den aktuellen tech-
nischen Standards entworfen und sorgfaltig mit normalen, hochwertigen Mate-
rialien hergestellt. Die Garantiezeit betrdgt 24 Monate bei nicht-professioneller
Nutzung und 12 Monate bei professioneller Nutzung und beginnt mit dem
Kaufdatum, was anhand von Quittung, Rechnung oder Lieferschein Gberpruift
werden kann. Wahrend dieser Garantiezeit werden alle Funktionsfehler, die
trotz der in unserer Bedienungsanleitung beschriebenen sorgfaltigen Behan-
dlung nachweislich auf Materialfehler zurlickzufiihren sind, von unseren Kun-
dendienstmitarbeitern behoben. Die Garantie besteht in der Form, dass defek-
te Teile nach unserem Ermessen kostenlos repariert oder durch einwandfreie
Teile ersetzt werden. Ersetzte Teile werden unser Eigentum. Reparaturarbeiten
oder der Austausch einzelner Teile verlangern die Garantiezeit nicht und fihren
nicht zu einer neuen Garantiezeit fir das Gerat. Fur eventuell verbrauchte Er-
satzteile beginnt keine gesonderte Gewahrleistungsfrist. Wir kénnen keine Ga-
rantie fur Schaden und Méangel an Gerdten oder deren Teilen geben, die durch
iberméaRige Gewaltanwendung, unsachgemafe Behandlung und Wartung ver-
ursacht wurden. Dies gilt auch fur die Nichtbeachtung der Bedienungsanleitung
und der Montage- oder Ersatz- und Zubehorteile, die nicht in unserem Sortiment
enthalten sind. Bei Eingriffen in die Anderung durch unbefugte Personen am
Gerit erlischt die Garantie. Schiden, die auf unsachgemaRe Behandlung, Uber-
lastung oder natirliche Abnutzung zuriickzufiihren sind, sind von der Garantie
ausgeschlossen. Schaden, die vom Hersteller oder durch einen Materialfehler
verursacht werden, werden durch Reparatur oder Ersatzteillieferung kostenlos
behoben. Voraussetzung ist, dass das Gerat zusammen mit dem Verkaufsbeleg
und der Garantie zusammengebaut ibergeben wird. Verwenden Sie fur einen
Garantieanspruch nur die Originalverpackung. Auf diese Weise kdnnen wir eine
schnelle und reibungslose Garantieabwicklung garantieren. Bitte schicken Sie
uns die Gerate im Nachhinein oder fordern Sie einen Freeway-Aufkleber an.
Geréte, die nicht nachbezahlt werden, kdnnen wir leider nicht akzeptieren. Die
Garantie erstreckt sich nicht auf Teile, die einem natdirlichen Verschleil unter-
liegen. Wenn Sie einen Garanti eanspruch geltend machen, Fehler melden
oder Ersatzteile oder Zubehor bestellen mochten, wenden Sie sich bitte an das
Kundendienstcenter: Anderungen vorbehalten.

FR

GARANTIE

Cet appareil est un produit de qualité. Il a été congu conformément aux normes
techniques en vigueur et fabriqué avec soin a l'aide de matériaux usuels et de
qualité. La période de garantie est de 24 mois pour une utilisation non profes-
sionnelle et 12 mois pour une utilisation professionnelle et débute a la date
d’achat. Elle peut étre vérifiée sur le regu, la facture ou le bon de livraison. Pen-
dant cette période de garantie, toutes les erreurs de fonctionnement qui, mal-
gré le traitement minutieux décrit dans notre manuel d’utilisation, sont dues a
des défauts matériels, seront corrigées par notre service aprés-vente. La garan-
tie prend la forme que les piéces défectueuses seront réparées ou remplacées
par des piéces parfaites gratuitement a notre discrétion. Les piéces remplacées
deviendront notre propriété. Les travaux de réparation ou le remplacement
de piéces individuelles ne prolongeront pas la période de garantie et n'en-
traineront pas le début d’une nouvelle période de garantie pour l'appareil. Au-
cune période de garantie séparée ne commencera pour les pieces de rechange
susceptibles d’étre utilisées. Nous ne pouvons pas offrir de garantie pour les
dommages et les défauts des appareils ou de leurs piéces causés par |'utilisation
d’une force excessive, un traitement ou un entretien inapproprié. Ceci s'appli-
que également aux cas de non-respect du manuel d’utilisation et de I'installa-
tion ou des piéces détachées et accessoires non compris dans notre gamme de
produits. En cas d’interférence avec des modifications apportées a l'appareil
par des personnes non autorisées, la garantie sera annulée. Les dommages ré-
sultant d’'une mauvaise manipulation, d’un chargement excessif ou d’une usure
naturelle sont exclus de la garantie. Les dommages causés par le fabricant ou
par un défaut matériel seront corrigés gratuitement par la réparation ou par
la fourniture de piéces de rechange. La condition préalable est que le matériel
soit remis assemblé et accompagné de la preuve de vente et de la garantie.
Pour une demande de garantie, utilisez uniquement I'emballage d’origine. De
cette maniére, nous pouvons garantir un traitement rapide et sans heurts des
garanties. S'il vous plait envoyez-nous les appareils post-payés ou demandez
un autocollant Freeway. Malheureusement, nous ne pourrons pas accepter les
appareils non postpayés. La garantie ne couvre pas les piéces soumises a une
usure naturelle. Si vous souhaitez faire une demande de garantie, signaler un
défaut ou commander des piéces de rechange ou des accessoires, veuillez con-
tacten le service aprés-vente: Sujet a modification sans préavis.

ESP

GARANTIA

Este aparato es un producto,de calidad. Fue disefiado de acuerdo con las nor-
mastécnicas actuales y sethizo'eon cuidado utilizando materiales normales y de
buena calidad.El periodo de'garantia es de 24 meses para uso no profesional y
de 12 meses para uso profesionaly comienza en la fecha de compra, que puede
verificarse mediante el recibo, la factura o la nota de entrega. Durante este
perfodo.de garantia, todos los errores funcionales que, a pesar del tratamiento
cuidadoso que se describen enduestro manual de operacion, son verificables
debido a fallas materiales, seran corfegidos por nuestro personal de servicio
postventa. La,garantia adquiere lafforma de que las piezas defectuosas se rep-
araran o reemplazaran con piezas perfectas de forma gratuita a nuestra discre-
cion. Las partes reemplazadas se convertiran en nuestra propiedad. Los trabajos
de reparacion o el reemplazo de piezas individuales no ampliaran el periodo de
garantia, no dard lugar a que se comience un nuevo periodo de garantia para el
aparato. No se iniciarad ningun periodo de garantia por separado para las piezas
de repuesto que puedan ser utilizadas. No podemos ofrecer una garantia por
dafios y defectos en los aparatos o sus partes causados por el uso excesivo de
la fuerza, el tratamiento y el servicio incorrectos. Esto también se aplica a las
fallas en el cumplimiento del manual de operacién y la instalacion o piezas de
repuesto y accesorios que no estan incluidos en nuestra gama de productos.
En caso de interferencia con modificaciones al aparato por parte de personas
no autorizadas, la garantia quedara anulada. Los dafios que son atribuibles a
un manejo inadecuado, sobrecarga o desgaste natural estan excluidos de la ga-
rantia. Los dafios causados por el fabricante o por un defecto de material se cor-
regiran sin costo alguno por reparacion o proporcionando piezas de repuesto. El
requisito previo es que el equipo se entregue ensamblado y se complete con el
comprobante de venta y garantia. Para una reclamacion de garantia, utilice tni-
camente el embalaje original. De esta manera, podemos garantizar un rapido
y suave procesamiento de garantias. Por favor, envienos los electrodomésticos
con pospago o solicite una etiqueta de Freeway. Lamentablemente, no podre-
mos aceptar aparatos que no sean de pospago. La garantia no cubre las piezas
que estan sujetas a desgaste natural. Si desea realizar un reclamo de garantia,
informar fallas o solicitar piezas de repuesto o accesorios, comuniquese con el
centro de postventa: Sujeto a cambios sin previo aviso.



IT

GARANZIA

Questo apparecchio & un prodotto di qualita. E stato progettato in conformita
con le attuali norme tecniche e realizzato con attenzione utilizzando materiali
normali di buona qualita. Il periodo di garanzia e di 24 mesi per uso non pro-
fessionale e di 12 mesi per uso professionale e decorre dalla data di acquisto,
che puo essere verificata tramite ricevuta, fattura o bolla di consegna. Durante
questo periodo di garanzia tutti gli errori funzionali, che, nonostante I'accurato
trattamento descritto nel nostro manuale operativo, sono verificabili a causa di
difetti dei materiali, verranno risolti dal nostro personale di assistenza post-ven-
dita. La garanzia assume la forma che le parti difettose saranno riparate o sos-
tituite con parti perfette gratuitamente a nostra discrezione. Le parti sostituite
diventeranno di nostra proprieta. | lavori di riparazione o la sostituzione di sin-
gole parti non prolungheranno il periodo di garanzia, poiché non si verifichera
un nuovo periodo di garanzia per l'apparecchio. Non iniziera alcun periodo di
garanzia separato per i pezzi di ricambio che possono essere utilizzati. Non pos-
siamo offrire una garanzia per danni e difetti su apparecchi o loro parti causati
dall’uso di forza eccessiva, trattamento e manutenzione inadeguati. Cio vale an-
che per il mancato rispetto del manuale operativo e delle parti di installazione
o di ricambio e accessori non inclusi nella nostra gamma di prodotti. In caso di
interferenza con modifiche all'apparecchio da parte di persone non autorizza-
te, la garanzia sara invalidata. Sono esclusi dalla garanzia i danni riconducibili a
uso improprio, sovraccarico o usura naturale. | danni causati dal produttore o
da un difetto materiale verranno corretti gratuitamente mediante riparazione o
fornitura di pezzi di ricambio. Il presupposto é che I'attrezzatura sia consegnata
assemblata e completa con la prova di vendita e garanzia:Per una richiesta di
garanzia, utilizzare solo la confezione originale. In.questo:modo, possiamo ga-
rantire un’elaborazione della garanzia rapida e agevole. Vi preghiamo di inviarci
gli elettrodomestici post-pagamento o richiedere uh adesivo Freeway. Purtrop-
po non saremo in grado di accettare apparecchi che non sono postpagati. La ga-
ranzia non copre parti soggette a usura naturale. Seisi desidera‘presentare una
richiesta di intervento in garanzia, segnalare guasti o ordinare pezzi di ricambio
o accessori, contatt are il centro assistenza: soggetto, a modifiche senza
preavviso.

SLO

GARANCUA

Ta aprava je kakovosten izdelek. Zasnovan je bil v skladu z veljavnimi tehni¢nimi
standardi in skrbno izdelan z obi¢ajnimi, kakovostnimi materiali. Garancijsko
obdobje je 24 mesecev za neprofesionalno uporabo in 12 mesecev za profe-
sionalno uporabo in se za¢ne na dan nakupa, ki ga je mogoce preveriti sqpotr=
dilom o prejemu, ra¢unom ali dobavnico. V ¢asu garancijskega roka bodo vse
funkcionalne napake, ki so kljub skrbni obdelavi, opisani v nasih navodilih za
uporabo, preverljive zaradi materialnih napak, odpravile nase servisno osebje.
Garancija prevzame obliko, da bodo okvarjeni deli po lastni presoji brezplacno
popravljeni ali zamenjani z brezhibnimi deli. Zamenjani deli bodo postali nasa
last. Popravila ali zamenjava posameznih delov ne podaljSujejo garancijskega
roka, dokler ne za¢ne veljati nova garancijska doba za napravo. Za rezervne dele,
ki se lahko pojavijo, se ne bo zacelo lo¢eno garancijsko obdobje. Ne moremo
ponuditi garancije za poskodbe in napake na napravah ali njihovih delih zaradi
uporabe prekomerne sile, nepravilne obdelave in servisiranja. To velja tudi za
neupostevanje navodil za uporabo in namestitve ali rezervnih delov in dodat-
kov, ki niso vkljuéeni v naso paleto izdelkov. V primeru motenj v napravi s strani
nepooblascenih oseb, se garancija razveljavi. Poskodbe, ki so posledica nepravil-
nega ravnanja, obremenitve ali naravne obrabe, so izkljuene iz garancije.
Poskodbe, ki jih povzroci proizvajalec ali materialna napaka, se bodo popravile
ali popravile z zagotavljanjem rezervnih delov. Predpogoj je, da se oprema preda
sestavljena in skupaj z dokazilom o prodaji in garancijo. Za garancijski zahtevek
uporabite samo originalno embalazo. Tako lahko zagotovimo hitro in gladko ob-
delavo garancij. Prosimo, posljite nam naprave po placilu ali zahtevajte nalepko
za Freeway. Na Zalost ne bomo mogli sprejeti naprav, ki niso postpaid. Garancija
ne zajema delov, ki so predmet naravne obrabe. Ce Zelite vloziti zahtevek za
garancijo, prijaviti napake ali narociti nadomestne dele ali dodatno opremo, se
obrnite na spodnji prodajni center: PridrZzujemo si pravico do sprememb brez
predhodnega obvestila.

MLT

GARANYUA

Dan I-apparat huwa prodott ta ‘kwalita. Kienet imfassla f’konformita mal-istan-
dards teknici attwali u saret b’attenzjoni bl-uzu ta ‘materjali normali u ta’ kwalita
tajba. ll-perjodu tal-garanzija huwa ta ‘24 xahar ghal uzu mhux professjonali u
12-il xahar ghall-uzu professjonali u jibda fid-data tax-xiri, li jista’ jigi vverifikat
bir-ricevuta, fattura jew nota tal-kunsinna. Matul dan il perjodu ta ‘garanzija
I-izbalji funzjonali kollha, li, minkejja t-trattament bir-reqqa deskritt fil-manwal
operattiv taghna, huma verifikabbli minhabba difetti materjali, se jigu kkoreguti
mill-istaff taghna tas-servizz ta’ wara I-bejgh. Il-garanzija tiehu |-forma li partijiet
difettuzi se jissewwew jew jigu sostitwiti bi partijiet perfetti bla hlas fid-diskrez-
zjoni taghna. Partijiet mibdula jsiru proprjeta taghna. Ix-xoghol ta ‘tiswija jew
is-sostituzzjoni ta’ partijiet individwali ma jestendux il-perjodu ta ‘garanzija
mhux se jirrizulta f'li jibda perjodu gdid ta’ garanzija ghall-apparat. Ma jibda
I-ebda perjodu ta ‘garanzija separat ghal spare parts li jistghu jigu ted. Ma nist-
ghux noffru garanzija ghal hsara u difetti fuq l-apparat jew il-partijiet taghhom
ikkawzati mill-uzu ta ‘forza eccessiva, trattament mhux xierag u manutenzjoni.
Dan japplika wkoll ghal nuqqasijiet ta ‘konformita mal-manwal tat-thaddim u
I-installazzjoni jew partijiet ta’ rikambju u accessorji li mhumiex inkluzi fil-firxa
ta ‘prodotti taghna. Fil-kaz ta ‘interferenza ma’ modifiki fl-apparat minn persuni
mhux awtorizzati, il-garanzija ssir nulla. Hsarat li huma attribwiti ghal immanigg-
jar hazin, taghbija zejda, jew xedd u kedd naturali huma eskluzi mill-garanzi-
ja. Danni kkawzati mill-manifattur jew minn difett materjali se jigu kkoreguti
minghajr hlas permezz ta ‘tiswija jew billi jigu pprovduti spare parts. Il-prere-
kwizit huwa li t-taghmir jigi mghoddi immuntat, u komplut bil-prova tal-bejgh u
I-garanzija. Ghal talba ta ‘garanzija, uza biss I-imballagg originali. B'dan il-mod,
nistghu niggarantixxu processar ta ‘garanzija malajr u bla xkiel. Jekk joghgbok
ibghatilna l-appliances post-paid jew itlob stiker tal-Freeway. Sfortunatament
ma nkunux nistghu naccettaw apparat li ma jithallasx wara. Il-garanzija ma tko-
prix partijiet li huma soggetti ghal ilbies u kedd naturali. Jekk tixtieq taghmel
talba ghall-garanzija, irrapporta hsarat jew tordna spare parts jew accessoriji,
jekk joghgbok ikkuntatt ja ¢-centru ta‘wara I-bejgh: Soggett ghal bidla
minghajr avviz minn gabel.

SK

ZARUKA

Tento spotrebic je kvalitny vyrobok. Bol navrhnuty v sulade s platnymi tech-
nickymi'normami a opatrne,pouzival bezné a kvalitné materialy. Zaru¢na doba
je 24 mesiacov na neprofesiondlne pouzitie a 12 mesiacov na profesionalne
pouzitie a zacina plynut datumom nakupu, ktory je mozné overit potvrdenim,
fakturou ‘alebo dodacimlistom. Pocas tejto zarucnej lehoty vsetky funkéné
chyby, ktoré napriek starostlivej Gprave popisanej v naSom navode na bsluhu
su.overitelné z dovodusmaterialnychinedostatkov, opravia nasi pracovnici po-
predajného. servisu, Zaruka ma‘formu, Ze vadné Casti budu opravené alebo
nahradené\perfektnymi dielmi bezplatne podla nidsho uvézenia. Nahradené
diely'sa stand-nasimi vlastnostami¢' Opravné prace alebo vymena jednotlivych
dielov prediZenie ‘zaru¢ne;j lehoty nevedie k vzniku novej zaruénej lehoty pre
spotrebi¢. Za nahradné diely, ktoré mézu byt dodané, sa nezadina samostatna
zéruénd lehota. Nemdzeme ponuknut zéruku na poskodenie a poskodenie spo-
trebicov alebo ich Casti spésobené nadmernou silou, nespravnou obsluhou a
servisom. Plati to aj pre poruchy v stlade s navodom na obsluhu a instaldciou
alebo nahradnymi dielmi a prislu$enstvom, ktoré nie su suc¢astou nasej ponuky.
V pripade zasahu do modifikdcie spotrebi¢a neopravnenymi osobami sa zaruka
stane neplatnou. Skody, ktoré su spdsobené nespravnou manipulaciou, nad-
mernym zatazenim alebo prirodzenym opotrebovanim, su z zaruky vylacené.
Skody spdsobené vyrobcom alebo chybou materialu budd opravené bezplatne
opravou alebo poskytnutim nahradnych dielov. Predpokladom je, Ze zariadenie
je odovzdané a kompletné s dokladom o predaji a zérukou. Pokial ide o narok
na zaruku, pouZite iba pévodny obal. Tymto spésobom méZeme zarudit rych-
le a plynulé spracovanie zéruky. Poslite ndm, prosim, spotrebice, ktoré ste uz
zaplatili, alebo poZiadajte o nalepku Freeway. BohuZial nebudeme méoct pri-
jimat zariadenia, ktoré nie st vyplatené. Zaruka sa nevztahuje na Casti, ktoré su
vystavené prirodzenému opotrebovaniu. Ak chcete poZiadat o zaruku, oznamit
chyby alebo objednat nahradné diely alebo prislusenstvo, obratte sa na nizsie
uvedené stredisko popredajného servisu: Podliehaji zmenam bez predchadza-
juceho upozornenia.



BG
TAPAHLUMUA

To3n ypes e KayecTBeH NpOAyKT. ToW e MpOeKTUpaH B CbOTBETCTBUE C
AeNCTBalLMTEe TEeXHUYECKM CTaHAApTM WM e HanpaBeH BHUMATENHO npu
M3MON3BaHE Ha HOPMAsIHU, KayecTBeHU maTepuanu. MapaHLMOHHUAT CPOK e
24 meceua 3a HenpodecMoHanHO nonsBaHe w12 meceua 3a
npodecnoHanHa ynotpeba M 3amoysa Aa Teye OT AataTa Ha MOKYMKaTa,
KOATO MOXe A3 6bae MoTBbPAEHA C KBUTaHUMA, daKTypa UM LOKYMEHT 3a
AocTaBka. Mo Bpeme Ha TO3M rapaHUMOHEH Mepuoj, BCUYKU GYHKLMOHANHU
rpewKkn, KOUTO, BBMPEKU BHUMATENHOTO TpeTupaHe, OMNUMCaHO B HaleTo
PBKOBOACTBO 33 EKCMoaTaums, ca MpoBepuMMM MOpPagu  MaTepuasHu
HepoCTaTbUM, uWe 6bAaT OTCTPAHEHW OT HAWMA CEPBM3EH MEPCOHan.
lapaHuusaTa npuema ¢opmarta, B KoATO gedekTHMTe Yactm we 6baar
PEMOHTUPAHU UAN 3amMeHeHU C nepdpeKTHUM uacTu 6e3nnaTtHo no Hawe
ycmoTpeHue. NogMeHEHUTE YacTy e CTaHaT Hala coBCTBEHOCT. PEMOHTHUTE
paboTn UM NoAMAHATA Ha OTAE/HWM YacTW HAMA Aa YABAKAT rapaHUMOHHUA
cpok, 6e3 ToBa Aa AoBeAe O 3anoyBaHe Ha HOB rapaHUMOHEH mepuog 3a
ypepa. 3a pesepBHM 4acT, KOMTO MoraT Aa 6bAaT nocTaBeHW, HAMA Aa
3aMoyHe OTAE/EeH rapaHLUMOHEH CPOK. He MmoXKem Aa NpeaioMM rapaHLma 3a
nospean u AedeKkTM Ha ypeauTe WAM TEXHUTE YACTU, MNPUYUHEHU OT
M3MNON3BAHETO Ha NPEKOMEPHA CU/IA, HEMPABUIHO TPETUPaHe M 0BCNyKBaHe.
ToBa BaM M 3a HecnasBaHe Ha PbBKOBOACTBOTO 3a EKCMaoaTtauua w
WHCTaslauMATa, KaKTO U pe3epBHU U A0NBAHUTENIHU 4YacCTUh, KOUTO He Ca
BK/IIOYEHW B HallaTa rama OT NPOoAYKTU. B cnyyalt Ha Hameca B moanduKaumm
Ha ypega OT HEyMmb/HOMOLLEHM AWLA, rapaHuuATa we 6bAe npemaxHaTa.
LleTn, KOMUTO ce AbaKaT Ha HenpasuAHO 6GOpaBEHe,\HaTOBapBaHe WU
€CTECTBEHO M3HOCBAHE, Ca U3K/IIOYEHW OT rapaHumatas e, npuunHeHun ot
npounsBoaMTENa UAU OT AedekT Ha maTepuasa, We bbaam, nompaseHn 6e3
3annalaHe Ypes PEMOHT WAW 4Ype3 NpefocTaBAHe Ha PE3EPBHM 4acTu.
MpepnoctaBka e obopyasaHeTo Aa ce crnobssasv A3 ce [OMBJHU C
[0Ka3aTencTBo 3a npogaxba v rapaHuua. 3a ‘FapaHUMOHHA ‘IpeTeHuus
M3MNoN3BalTE CaMO OPUrMHa/NHaTa OMaKoBKa. MO TO3M HauMH MOKeM A3
rapaHTMpame 6bp3a v rnagka obpaboTtka Ha rapaHuuuTe.|Mos, n3npatere HU
ypeamTe cneps nnalaHe uav 3asseTte CTUKep Ha Freeway. 33 cbKaneHue HAma
[a MOXeM Ja npuemame ypeam, KOUTo He ca ¢ aboHameHT. FapaHuuATa He
NOKPMBA YacCTU, KOUTO ca OBEKT Ha eCTECTBEHO M3HOCBaHe. AKO KenaeTe Aa
HanpaBuUTe rapaHLUMOHHA NPeTeHUMA, A3 CbOBLLMTE 32 HEU3MNPaABHOCTK UK Aa
nopbyaTe pe3epBHM YACTU UM AaKCECOAPU, MONIA CBBPMKETE ce C LeHTbpa 3a
noaapbiKKa: Moanexu Ha npomsaHa 6e3 npeaussecTue.

RO
GARANTIE

Acest aparat este un produs de calitate. A fost proiectat in conformitate,cu
stan-dardele tehnice actuale si a facut cu atentie materiale normale, de buna
calitate. Perioada de garantie este de 24 de luni pentru uz neprofesionist si de
12 luni pentru uz profesional si incepe la data cumpararii, care poate fi verifi
cata prin chitant3, factura sau buleti n de livrare. In ti mpul acestei perioade de
garantie, toate erorile functionale, care, in ciuda tratamentului atent descris in
manualul nostru de uti lizare, sunt verifi cabile din cauza defectelor materiale,
vor fi recti fi -cate de personalul nostru de service post-vanzare. Garantia ia
forma faptului ca piesele defecte vor fi reparate sau inlocuite cu piese perfecte
gratuit, la discretia noastra. Piesele inlocuite vor deveni proprietatea noastra.
Lucrdrile de reparatii sau inlocuirea pieselor individuale nu vor prelungi
perioada de garantie, deo-arece nu vor duce la inceperea unei noi perioade de
garantie pentru aparat. Nu se va incepe nici o perioada de garanti e separata
pentru piesele de schimb care pot fi incluse. Nu putem oferi o garantie pentru
defectiunile si defectele apa-ratelor sau ale pieselor acestora cauzate de uti
lizarea fortei excesive, tratarea necorespunzatoare si intretinerea. Acest lucru
se aplica si in caz de nerespect-are a manualului de uti lizare si a pieselor de
instalare sau de rezerva si accesorii care nu sunt incluse in gama noastra de
produse. Tn caz de interferentd cu mod-ifi cirile aduse aparatului de citre
persoane neautorizate, garantia va fi anulata. Daunele care pot fi atribuite
manipularii necorespunzatoare, supraincarcarii sau uzurii naturale sunt excluse
din garantie. Deteriordrile cauzate de producator sau de un defect material vor
fi corectate gratuit, prin reparatii sau prin furniza-rea de piese de schimb.
Conditia prealabila este ca echipamentul sa fi e predat in asamblare si sa fi e
completat cu dovada vanzarii si a garantiei. Pentru o cerere de garantie, uti
lizati numai ambalajul original. in acest fel, putem garanta pro-cesarea rapid si
fara probleme a garantiei. Trimiteti-ne aparatele post-plati te sau solicitati un
autocolant Freeway. Din pacate, nu vom putea accepta dispozitive care nu sunt
pldti te postpaid. Garantia nu acoperd piese care sunt supuse uzurii naturale.
Daca doriti sa solicitati o garantie, sa semnalati defectiuni sau sa comandati
piese de schimb sau accesorii, va rugam sa contactati centrul de asistenta
tehnica: Pot fi modifi cate fara o noti fi care prealabila.

NMK

TAPAHLIMIA

OBOj ypen e KBanuteTeH npoussoA. [ln3ajHMpaH e BO COMMACHOCT €O
TEKOBHUTE TEXHUYKMU CTaHAAPAM W HanpaBeH e BHMMaTesHO co yrnoTpeba Ha
HOPMaNHW, KBaAUTETHU MaTepujanu. FapaHTHWOT nepuos e 24 meceuu 3a
HenpodecMoHanHa ynotpeba u 12 meceun 3a npodecnmoHanHa ynotpeba u
3ano4yHyBa Ha AATYMOT Ha KynyBatbe, LUTO MOXe Ja ce NMOTBPAM CO MOTBPAa,
dakTypa waM wcnpatHWua. 3a Bpeme Ha OBOj rapaHTeH nepuopd, cute
GYHKUMOHANHWU TPeLkn, KoM, M MOKpaj BHUMATE/NIHUOT TpeTMaH OMuLIaH
BO HalleTo ynaTcTBO 3a paboTta, ce MpoBEp/MBM MOpPaan MaTepwujanHu
HegocTaToum, Ke buaaT nompaBeHW Of, HALIMOT MepcoHan no npoaaxkbata.
lapaHuujaTa uma popma AeKka HeucnpasHWTe AeNoBU ke BuAAT nonpaBeHu
WM 3aMeHeTM CO COBpLIeHW [AenoBM 6ecnnaTHO MO Hawa AWcKpeuuja.
3ameHeTuTe 4enoBM Ke CTaHaT Halla concTBeHOCT. PaboTaTta 3a nonpaska namn
3amMeHaTa Ha NoeAWHEeYHW AeN0BU HeMa Aa ro NPOAO/INKU FapPaHTHUOT NepUoA,
M Hema [a pesynTupa co 3anoyHyBakbe Ha HOB rapaHTeH nepuog, 3a anapaTor.
Hema fa 3anouyHe nocebeH rapaHTeH Nepuos 3a pesepBHUTE AeNOBWU LITO
MOXe Aa ce TepaaT. He moxeme Ja NOHyAMMe rapaHumja 3a owTeTyBakba U
nebekTM Ha anapatute UAW HWBHUTE AEN0BM Npeau3BMKaHM of ynoTpeba
Ha nNpeKymepHa cuia, HecooABeTeH TPeTMaH W cepBucuparbe. OBa UCTO
TaKa BaXkM M 3a HEYCOrN1aceHoCT CO YMaTcTBOTO 33 paboTa M MHcTanauumjata
WU pe3epBHUTE U AONONHUTENIHUTE AEe/10BU KOW He Ce BKIYYeHM BO HallaTa
nasneta Ha npoussoan. Bo cnyyaj Ha mewarbe Ha MogudMKaLMM HA anapaToT
of, CTpaHa Ha HeOB/ACTEHU /UL, rapaHuuWjaTa Ke ce noHuwTK. LLteTute wro
ce NpvnNuLyBaaT Ha HENPaABUJ/IHO PaKyBakbe, NPEKYMEepPHO ONTOBapyBakbe 1N
npupoaHo abere ce UCKNyYeHU of rapaHumjata. LLtetute npeamssukaHu og
NPOW3BOAMTENOT NN Of, MaTepujaneH aedekT Ke ce Kopurupaat 6ecnnaTHo co
nonpaska uau co obesbeaysarbe pesepBHU Aenosu. Npeaycnos e onpemara 4a
6uae npefaseHa CKaomneHa, U KOMMAETHa CO A0Ka3 3a npogarkba v rapaHumja.
3a rapaHuMja, KopucTeTe ro Camo OPWUIMHANHOTO NaKyBakbe. Ha Toj HauwH,
MoXKeme fa rapaHTupame 6p3a u HenpeyeHa obpaboTka Ha rapaHuuwuTe. Be
MO/ZIMMe McrpaTeTe HU M anapaTtuTe nocT-neja uam nobapajte HanenHuUUa 3a
aBToONaT. 3a }Kan, Hema Aa MoXKeme Aa npudaTvme anapaTtu WTO He ce NocTneja,
[apaHuujaTa He ondaka AenosBu Kowu ce nNpegmMeT Ha NMPUPOAHO abere
KMHerbe. [IOKO/IKY cakaTe fAa nogHeceTe baparbe 3a rapaHuuja, fa npujasute
AedeKkT UnnM Ja Hapavate pesepBHM AeN0BM WAM [04ATOUM, BE MOAMME
KOHTaKTUpajTe ro MNoCTNpOAaXKHWOT LeHTap: Moe pa ce npomeHu 6e3
NpeTxoAHa HajaBa.

HUN

GARANCIA

Ez atkészilék mindségi termék. Ugy tervezték, hogy megfeleljen a jelenle-
gi mdlszaki szabvdnyoknak, és_gondosan, normal, j6 min&ségli anyagokkal
készllty Ajotalldsi id6 nem professzionalis hasznalat esetén 24 hénap, szakmai
hasznélatiesétén 12 hénap, és avasarlds napjan kezdédik, amelyet a kézhezvé-
tel,"a szdmlaivagy a kézbesitési értesités igazolhat. A garanciaidd alatt minden
olyan.funkcionalis hiba,amely az izemeltetési utasitdsunkban leirt gondos ke-
zelés ellenére bizonyithatéan az'anyagi hibdk miatt kovetkezik be, a vevészol-
gélatunk javitja. A garancia olyan formdja, hogy a hibas alkatrészek javitasa
vagy cseréje a.tokéletestalkatrészekkel ingyenes. A cserélt részek tulajdonunk
lesz. A‘javitasi munkak vagy.aziegyes részek cseréje nem hosszabbitja meg a
jotallasi idészakot, éssnem eredményez Uj garanciaidé megkezdését a késziilék
szdmara. Nines killén.garanciaid6 a pdtalkatrészek esetén. Nem nyujtunk ga-
ranciat a készulékek vagy alkatrészeik karosoddsara és hibaira a tulzott er6, a
helytelen kezelés és a karbantartas miatt. Ez vonatkozik az lizemeltetési utasitas
és a telepités, illetve a tartalék és tartozék alkatrészeinek meg nem felelésére is,
amelyek nem tartoznak a termékkinalatunkba. Abban az esetben, ha a késziilék
jogosulatlan személy altali mddositasai zavarnak, a garancia érvényét veszti. A
nem megfelel6 kezelés, a terhelés vagy a természetes kopas okozta kdrok nem
tartoznak a garancia hatdlya ald. A gyart6 vagy az anyaghiba altal okozott karo-
kat a javitas vagy a potalkatrészek beszerzése nélkil kijavitjak. Az eléfeltétel az,
hogy a berendezést Gsszeszerelték, és az értékesités és a garancia igazoldsaval
kiegésziiljon. A garancia igényléséhez csak az eredeti csomagoldst hasznalja. igy
garantélhatjuk a gyors és zokkenémentes garanciafeldolgozast. Kérjik, kildje el
nekink a késziiléket utdlag fizetett vagy kérjen Freeway matricdt. Sajnos nem
tudjuk elfogadni a nem utdlag fizetett késziilékeket. A garancia nem terjed ki
a természetes kopdsnak kitett alkatrészekre. Ha garancidlis igényt kivan nyu-
jtani, hibakat jelenteni vagy potalkatrészeket vagy tartozékokat rendelni, kér-
juk, vegye fel a kapcsolatot az aldbbi értékesitési kdzponttal: ElGzetes értesités
nélkil valtozhat.



POL

GWARANCJA

To urzadzenie jest produktem wysokiej jakosci. Zostat zaprojektowany zgod-
nie z aktualnymi standardami technicznymi i wykonany starannie przy uzyciu
zwyktych, dobrej jakosci materiatow. Okres gwarancji wynosi 24 miesigce w
przypadku uzytku nieprofesjonalnego i 12 miesiecy w przypadku uzytku pro-
fesjonalnego i rozpoczyna sie w dniu zakupu, ktéry mozna zweryfikowac za po-
moca paragonu, faktury lub dowodu dostawy. W okresie gwarancji wszystkie
btedy funkcjonalne, ktére pomimo starannego traktowania opisanego w naszej
instrukcji obstugi, sa weryfikowalne przez wady materiatowe, zostang naprawi-
one przez nasz personel obstugi posprzedaznej. Gwarancja ma forme, w ktérej
wadliwe czesci zostang naprawione lub wymienione na czesci zamienne bez-
ptatnie wedtug naszego uznania. Wymienione czesci stang sie naszg wtasnoscia.
Naprawa lub wymiana pojedynczych czesci nie przedtuzy okresu gwarancji, nie
spowoduje to rozpoczecia nowego okresu gwarancyjnego dla urzgdzenia. Nie
rozpocznie sie oddzielny okres gwarancji na czesci zamienne, ktére moga byc
uzywane. Nie mozemy zaoferowac gwarancji na uszkodzenia i usterki urzadzen
lub ich czesci spowodowane uzyciem nadmiernej sity, niewtasciwego traktowa-
nia i serwisowania. Dotyczy to rowniez nieprzestrzegania instrukcji obstugi i in-
stalacji lub czesci zamiennych i akcesoridw, ktore nie sa zawarte w naszej ofercie
produktow. W przypadku ingerencji w modyfikacje urzadzenia przez osoby nie-
uprawnione, gwarancja zostanie uniewazniona. Szkody, ktére mozna przypisac
niewtasciwej obstudze, nadmiernemu obcigzeniu lub naturalnemu zuzyciu, s
wytgczone z gwarancji. Uszkodzenia spowodowane przez producenta lub wade
materiatowg zostang naprawione bezptatnie przez naprawe lub przez dostarcze-
nie czesci zamiennych. Warunkiem wstepnym jest przekazanie sprzetu w kom-
plecie wraz z dowodem sprzedazy i gwarancja. W_przypadku reklamacji nalezy
uzywac tylko oryginalnego opakowania. W ten.sposéb mozemy zagwarantow-
ac szybkie i ptynne przetwarzanie gwarancji. Przeslij nam urzgdzenia post-paid
lub zaméw naklejke na autostrade. Niestety nie,bedziemy mogli akeeptowac
urzadzen, ktére nie sg optacane z dotu. Gwarancja nie obejmuje czesci ulegaja-
cych naturalnemu zuzyciu. Jesli chcesz zgtosic roszczenie gwarancyjne, zgtosi¢
usterki lub zamdéwic¢ czesci zamienne lub akcesoria, skontaktuj sie 2 nastepu-
jacym centrum obstugi posprzedaznej: Zastrzega sie mozliwos¢ zmianbez up-
rzedzenia.

ALB

GARANCIA

Kjo pajisje éshté njé produkt cilésor. Wasshté hartuar né pérputhje me standar-
det aktuale teknike dhe éshté béré me kujdes duke pérdorur materiale normale,
me cilési té miré. Periudha e garancisé éshté 24 muaj pér pérdorim jo profesion-
al dhe 12 muaj pér pérdorim profesional dhe fillon né datén e blerjes, e cila
mund té vértetohet me faturén, faturén ose dorézimin. Gjaté késaj periudhe ga-
rancie, té gjitha gabimet funksionale, té cilat, pérkundér trajtimit té kujdesshém
té pérshkruar né manualin toné té funksionimit, jané verifikueshém pér shkak
té metave té materialit, do té korrigjohen nga stafi yné i shérbimit pas shitjes.
Garancia merr formén qé pjesét e démtuara do té riparohen ose zévendésohen
me pjesé té pérsosura falas, sipas gjykimit toné. Pjesét e zévendésuara do té
béhen proné joné. Puna e riparimit ose zévendésimi i pjeséve individuale nuk
do té zgjasé periudhén e garancisé, por nuk do té rezultojé né fillimin e njé
periudhe té re garancie pér pajisjen. Asnjé periudhé e veganté e garancisé nuk
do té fillojé pér pjesét rezervé gé mund té merren. Ne nuk mund té ofrojmé njé
garanci pér démtimin dhe defektet e pajisjeve ose pjeséve té tyre té shkaktuara
nga pérdorimi i forcés sé tepért, trajtimi dhe shérbimi i pahijshém. Kjo gjithash-
tu vlen pér déshtimet né pérputhje me manualin e funksionimit dhe instalimin
ose pjesét rezervé dhe aksesoré qé nuk pérfshihen né gamén toné té produk-
teve. Né rast ndérhyrje né modifikimet e pajisjes nga persona té paautorizuar,
garancia do té higet. Démet gé mund t’i atribuohen trajtimit té pahijshém,
ngarkimit té tepért, ose konsumit natyror, pérjashtohen nga garancia. Démet
e shkaktuara nga prodhuesi ose nga njé defekt i materialit do té korrigjohen
pa pagesé me riparim ose duke siguruar pjesé kémbimi. Parakushti éshté qé
pajisjet té dorézohen té montuara, dhe té kompletuara me provén e shitjes dhe
garancisé. Pér njé kérkesé garancie, pérdorni vetém paketimin origjinal. Né até
ményré, ne mund té garantojmé pérpunim té shpejté dhe té geté té garancisé.
Ju lutemi na dérgoni pajisjet me posté té paguar ose kérkoni njé afishe auto-
stradé. Pér fat té keq, ne nuk do té jemi né gjendje té pranojmé pajisje qé nuk
jané me kontraté. Garancia nuk pérfshin pjesé gé i nénshtrohen konsumit naty-
ror. Nése déshironi té béni njé kérkesé pér garanci, té raportoni gabime ose té
porosisni pjesé rezervé ose pajisje, ju lutemi kontaktoni gendrén pas shitjes:
Subjekti pér té ndryshuar pa njoft im paraprak.
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JAMSTVO

Ovaj je uredaj kvalitetan proizvod. Dizajniran je u skladu s trenutnim tehnickim
standardima i izraden je paZljivo koristec¢i normalne, kvalitetne materijale. Ga-
rancijsko razdoblje je 24 mjeseca za neprofesionalnu upotrebu i 12 mjeseci
za profesionalnu uporabu i zapocinje datumom kupnje, Sto se mozZe potvrditi
potvrdom primitka, rac¢una ili dostavnice. Tijekom ovog jamstvenog razdoblja
sve ce funkcionalne pogreske, koje su unatoc¢ pazljivom postupanju opisanom
u nasem priru¢niku za upotrebu provjerljivo zbog materijalnih nedostataka, ot-
kloniti od strane naseg servisnog osoblja. Jamstvo ima oblik da ¢e se osteceni
dijelovi besplatno popraviti ili zamijeniti savrSenim dijelovima, po nasem na-
hodenju. Zamijenjeni dijelovi postat ¢e nase vlasnistvo. Popravak ili zamjena
pojedinih dijelova neée produljiti jamstveno razdoblje, jer nece rezultirati novim
jamstvenim rokom za uredaj. Nece zapocet zasebni jamstveni rok za rezervne
dijelove koji se mogu trositi. Ne moZemo pruZiti jamstvo za ostecenja i ostecen-
ja uredaja ili njihovih dijelova uzrokovanih prekomjernom silom, nepravilnim
postupanjem i servisiranjem. To se takoder odnosi i na neuskladivanje s up-
utama za uporabu i instalacijskim ili rezervnim i pomo¢nim dijelovima koji nisu
ukljuceni u nas asortiman proizvoda. U slu¢aju ometanja neovlastenih osoba na
izmjenama uredaja, jamstvo Ce se ponistiti. Ostecenja koja se mogu pripisati
nepravilnom rukovanju, preopterecenju ili prirodnom habanju iskljucena su iz
jamstva. Stete uzrokovane proizvodacem ili odte¢enjem materijala ispravit ¢e se
besplatnim popravkom ili osiguravanjem rezervnih dijelova. Preduvjet je da se
oprema preda u sastavu, zajedno s dokazom o prodaji i garancijom. Za garancijs-
ki zahtjev koristite samo originalno pakiranje. Na taj nac¢in mozemo jamditi brzu
i glatku obradu jamstava. Posaljite nam uredaje naknadno ili zatraZite naljep-
nicu autoputa. NaZalost, ne¢emo biti u mogucnosti prihvatiti uredaje koji nisu
pretplaceni. Jamstvo ne obuhvacda dijelove koji su podlozni prirodnom habanju.
Ako Zelite podnijeti zahtjev za jamstvom, prijaviti kvarove ili naruciti
rezervne dijelove ili pribor, molimo kontakti rajte dolje prodajni centar:
Podlozno promjenama bez prethodne najave.
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FAPAHUUIA

OBaj'anaparT je KBaauTeTaH Nponssoa. [13ajHNpaH je y cknagy ca TPeHyTHUM
TEXHWYKMM CTaHAapauMma W paheH nax/bueo Kopuctehu HopmainHe,
KBanuierHe, matepujane. MapaHTHM PoOK je 24 meceua 3a HEMPOCUMOHANHO
Kopvwherse n a2 'wmeceum 3a npodpecnmoHanHy ynotpeby u 3anounre JaHom
KYAOBWHe, LITOY, ce\MoXe BepudMKoBaTM MNpumarbem, ¢GaKkTypom wau
OTMPEMHUOM. TOKOM OBOr rapaHTHOr Nnepuoaa, cBe GYHKLUMOHANHE rpeLlke
Koje' ce, ympKOC NaX/bMBOM MNOCTynakby OMNWCAHOM Yy Hallem ynyTcTBY 3a
ynotpeby, BepoBaTHO Mery mpoBepuT 360r maTepujasHWX HepocTaTaka,
OTKNoHUhe oA, CTpaHe HalercepBucHor ocobsba. MapaHumja gobuja 0bank aa
he.ce HeMenpasHW AeN0BY NOMPABUTY UM 3aMEHUTU CaBPLUEHUM eNoBUMa
becnnatHo ‘Mo Hallem Haxohekby. j3amereHV pgenosu noctahe Hawe
BAACHMLWTBO. MonpaBuy WAM 3ameHa nojeAuHUX Aenosa Hehe NpoayKUTu
rapaHTHW POK jep Hehe pe3ynTUpaTii’' HOBMM rapaHUMjCKUM POKOM 3a anapar.
Hehe nouetu nocebaH rapaHTHWM POK 3a pe3epBHe [e/noBe Koju ce mory
HanNyHUTW. He MOXeMOy MPYKUTH rapaHumnjy 3a owTteherwa u owTtehera
ypehaja uin brnxosux AenoBa HacTasmx NPeKOMEPHOM CUIOM, HENPABUAHUM
TpeTMaHOM U cepsucihparbem. OBO ce Takohe OAHOCKM M Ha HemowToBak-e
ynyTcTBa 3a YNOTPEDY. W MHCTaNALMOHNUX MU pe3epBHUX U MOMOhHKX Aenosa
Koju Hucy obyxBaheHW HaWwMM acopTMMaHOM NPou3BoAa. Y C/yyajy omeTaka
moauoukaumja ypehaja og ctpaHe HeonawheHux ocoba, rapaHuuja he ce
noHuwTUTU. OwTehera Koja ce mMory NpUnucatT HenpaBUIHOM PYKOBatby,
npeontepehery MAM NpUPOAHOM xabatby Cy MCK/bydeHa W3 rapaHuuje.
Owrtehera HacTana of cTpaHe npoussohaya uam owTteherba maTepujana
ucnpas/bahe ce uAM  nonpas/bakbem pes3epBHUX Aenosa becnnatHo.
Mpepaycnos je aa ce onpema npesa y cactasy, 3ajeHO ca AOKa30M O Npogaju
M rapaHuMjom. 3a 3axTeB O TrapaHUWju KOPUCTUTE CaMO OPUIMHANHO
nakosarbe. Ha Taj HauMH MoKemo rapaHToBaTM 6p3y M rnatky obpaay
rapaHuuja. Mowasbute Ham ypehaje HaKHAZHO WM 3aTPaXKUTE HaNenHuLy ca
ayTtonyta. Haxanoct, Hehemo 6utn y moryhHoctu aa npuxsatumo ypehaje
Koju Hucy nnaheHu. lapaHuuja He MOKpPWBA [e/N0BE KOjU Cy MU3/IONKEHU
npupoaHom xabary. AKO KenuTe Aa MNojHeceTe 3axTeB 3a rapaHUMjom,
npujaBute rpeLike UAM HapyyuTe pesepBHe Aen0Be UAU [OAATHY onpemy,
MOJIMMO KOHTaKTMpajTe AOHMW NpoAajHU ueHTap: Mory ce npomveHut u 6es
npeT xoaHe Haj aBe.
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